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1. COMUNICAZIONI F.I.G.C. 

1.1. Bando di ammissione al Corso per l’abilitazione a Uefa 
C che avrà luogo ad Alessandria (dal comunicato ufficiale n. 
119 del Settore Tecnico della F.I.G.C.) 
Si riporta – in allegato il comunicato ufficiale n. 119 del Settore Tecnico della F.I.G.C. inerente il Bando 
di ammissione al Corso per l’abilitazione a UEFA C che avrà luogo ad Alessandria dal 20 Gennaio al 
18 Aprile 2025. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Bando di ammissione al Corso per l’abilitazione a Uefa 
C che avrà luogo a Novara (dal comunicato ufficiale n. 129 
del Settore Tecnico della F.I.G.C.) 
Si riporta – in allegato il comunicato ufficiale n. 129 del Settore Tecnico della F.I.G.C. inerente il Bando 
di ammissione al Corso per l’abilitazione a UEFA C che avrà luogo a Novara dal 27 Gennaio al 24 
Aprile 2025. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

2.1. Provvedimenti della Procura Federale (dal comunicato 
ufficiale n. 234 della L.N.D.) 
Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali nn. 206/AA e 207/AA della F.I.G.C. pervenutici per il  
tramite del comunicato ufficiale n. 234 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Provvedimenti della Procura Federale (dal comunicato 
ufficiale n. 236 della L.N.D.) 
Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali dal n. 215/AA  al n. 228/AA della F.I.G.C. pervenutici 
per il  tramite del comunicato ufficiale n. 236 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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2.3. Statuto della Federazione Italiana Giuoco Calcio (dal 
comunicato ufficiale n. 238 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 123/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 238 della L.N.D. inerente la pubblicazione del testo dello Statuto della 
Federazione Italiana Giuoco Calcio deliberato dall’Assemblea straordinaria del 4 novembre 2024, ed 
approvato dalla Giunta Nazionale del CONI con deliberazione n. 479 del 20 novembre 2024. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.4. D.L. n. 167 del 14 novembre 2024 – Proroga concordato 
preventivo biennale – Modifiche alla disciplina del Bonus 
Natale di 100 euro ai lavoratori dipendenti (dalla Circolare n. 
30 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 30 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 44 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.5. Segreteria L.N.D. 

2.5.1. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

ARIU DAYA AOSTA CALCIO 511 06/10/2009 11/11/2025 15/11/2024 

LANZO GIORGIA AOSTA CALCIO 511 02/11/2010 20/10/2025 15/11/2024 

TROSSELLO AMELIE AOSTA CALCIO 511 03/02/2009 19/02/2025 15/11/2024 

PAONESSA GAIA AOSTA CALCIO 511 05/05/2010 22/01/2025 15/11/2024 

LUBERTO SIMONE AOSTA CALCIO 511 02/03/2009 11/02/2025 15/11/2024 

FILIPPONE SHARON U.S. SAINT PIERRE 17/07/2009 28/10/2025 16/11/2024 

DI ROSA VINCENZO BISALTA 22/06/2009 21/07/2025 19/11/2024 

BELLO IACOPO ACQUI FC 07/06/2009 08/01/2025 19/11/2024 

PERINO GINEVRA U.S. SAINT PIERRE 21/09/2009 15/07/2025 19/11/2024 



 

4 

 

2.5.2. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON PROFESSIONISTI/E  

Vista la documentazione trasmessa a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

5705011 ANDRIOLO MATTEO 07/07/2001 VALENZANA MADO SSD ARL 21/11/2024 

5193496 BENNARDO 
FRANCESC0 

15/04/1997 ASD FULVIUS 1908 20/11/2024 

5548009 CERUTTI MATTEO 13/02/2001 ASD FERIOLO CALCIO 20/11/2024 

4874969 COSTA DAVIDE 07/07/1998 PONTDONNAZHONEARNADEVA 15/11/2024 

1008902 CRISTALDI 
VALBUENA MATIAS 

10/05/1994 ASD S.D. SAVIO ASTI 20/11/2024 

4291480 HADO KLEJDI 22/04/1986 USD JUVENTUS DOMO 20/11/2024 

4327610 MODINI PIER 
GIORGIO 

09/07/1994 ASD USD MORETTA 21/11/2024 

4584085 OBERTO MICHELE 13/12/1996 ASD VILLAFRANCA 20/11/2024 

5416357 NURISSO LUCA 16/02/1999 SSD BUSCA 1920 ARL 14/11/2024 

1081861 RAKO MATIS 
NICOLAS 

20/06/1997 ASD CAVOUR 20/11/2024 

1095921 SAMAKE MOHAMED 
DT 

28/09/2005 BAVENO STRESA 20/11/2024 

2120509 SOAVE JACOPO 19/06/2005 ACQUI FC SSDARL 20/11/2024 

4568892 TARA GREGORIO 06/03/1995 US GAGLIANICO C.S.I. 15/11/2024 

2069534 THERQAJ MARCO 13/08/2004 ASD ACCADEMIA 
BORGOMANERO 1961 

 

4392685 VARVELLI 
GIANCARLO 

23/04/1992 PONTDONNAZHONEARNADEVA 15/11/2024 

 

2.5.3. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4262383 BARBOSIO ANDREA 31/12/1992 ASD CARPIGNANO 

2040728 BASILICATA GABRIELE 29/06/2006 ASD RESISTENZA GRANATA 

2771104 CALANDRA DANIELE 10/06/2008 VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 

6564744 CUNIBERTI PAOLO 17/01/1999 POL. MIRAFIORI ASD 

4098202 DONVITO MARCO 31/03/2008 ASD CALCIO SETTIMO 

1031397 EZZNADI OUSSAMA 17/06/2004 PONTDONNAZHONEARNADEVANC 

2200527 FRANCO MATTIA 24/11/2006 ASDORIZZONTICANAVESEALICESE 

3706900 MORELLO FABIO 03/07/1985 ASD ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 

2283232 PESANDO RICCARDO 02/03/2006 PONTDONNAZHONEARNADEVANC 

5824992 VEGLIA LUCA 24/04/2003 ASD BACIGALUPO 
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2.5.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2081388 ROSIN MATTEO 08/02/2006 AS LA CERVO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

 
 

2.5.5. SOCIETA’ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO IN 

ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato orario 
diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone della richiedente dovranno provvedere 
a restituire entro il termine perentorio del 26/11/2024 la nota a parte che riceveranno dal Comitato 
Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 

COMALA FOOTBALLANDCRICKET   Camp. di Seconda cat. – Girone D   Domenica ore 19.00 
 

 
 

3. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

3.1. Segreteria S.G.S. 

3.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 
109 delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3064652 BOUSSABABA JOSHUA 24/07/2012 FC PRO VERCELLI 1892 SRL 

3407055 CHATIBI RAYAN 30/10/2009 US IVREA CALCIO ASD 

4197794 DI MARTINO GIULIA 06/04/2011 TORINO FC SPA 

3330750 DIEYE HABIB JOSHUA 30/11/2008 USD ALPIGNANO 

2919805 HASBI SAMI 09/12/2010 ASD ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA 

3349971 MACCIONI GIUSEPPE 13/01/2013 VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 

3265318 MANTOVANI DAVID 24/08/2012 FC PRO VERCELLI 1892 SRL 

3398399 MILANI CHRISTIAN 06/12/2012 SSD RIVAROLESE 1906 SRL 

2791608 MURA RICCARDO LUIGI 29/01/2009 GSD KL PERTUSA 

2994653 PARODI TOMMASO 19/12/2011 FC PRO VERCELLI 1892 SRL 

2775804 PEDDIO PIETRO 01/04/2009 SSD RIVAROLESE 1906 SRL 

3329053 RIVA RAYAN 13/08/2013 ASD VALLORCO 
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4187017 TRESANINI CHRISTIAN 19/06/2013 ASD DON BOSCO RIVOLI 

3635293 TRIMBOLI PAOLO FRANCESCO 17/12/2015 GSD VOLPIANO PIANESE 

4286412 TRINCONE FEDERICO 23/09/2014 ASD BEIBORG 

 

3.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3522922 TRISORIO LORENZO 13/07/2015 POZZOMAINA SRL SSD 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza oltre che mancante della richiesta 
sottoscritta dal calciatore e dagli esercenti la potestà genitoriale. 

3121243 RAPUANO GABRIELE 04/02/2012 USD PIANEZZA 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non è 
stata inviata all’indirizzo di Posta Elettronica Certificata della Società. Inoltre, è priva anche 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

3.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3867689 BALICE MATTIA 17/11/2016 ASD CALCIO SETTIMO 

4140123 BUETTO FEDERICO 12/07/2016 ASD SPARTA NOVARA 

4227836 JAFAR JAWAD 09/05/2018 POL. MIRAFIORI ASD 

4462444 TRAVAGLIA RICCARDO 08/05/2019 FC ROLETTO VAL NOCE 

3602160 TUMMILLO DENIS 21/02/2016 BENESE 

4349956 VENTURINI RICCARDO 06/08/2016 ASD ARONA CALCIO 

 

3.1.4. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 68 del 14/11/2024 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

3.1.5. TORNEO U13 FUTSAL ELITE 2024/2025 – ATTIVITÀ NAZIONALE DI 

CALCIO A CINQUE UNDER 13 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 69 del Settore Giovanile e Scolastico Nazionale 
inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali.  
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3.1.6. FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiati con il 
cartellino verde “Green Card”. 
 

FERRARA LORIS  Esordienti Misti  U.S.D. SAN REMIGIO 
Per aver aiutato l’arbitro, in più occasioni e con molta onestà, pur andando contro i propri compagni. 
  
LAZZARIN MATTEO  Esordienti Misti  TORINO UNITED ACADEMY ASD 
Per aver aiutato l’arbitro, in più occasioni e con molta onestà, pur andando contro i propri compagni. 
 
ROLLE ILARIA  Esordienti 2° anno  A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO  
Rinuncia a segnare una rete a porta vuota vedendo il portiere avversario infortunato a terra. 
 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

3.2. Modifiche al programma gare 

3.2.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

3.2.2. RECUPERI L.N.D. 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati di Lega Nazionale 
Dilettanti in virtù alle delibere adottate dal  Giudice Sportivo. 
 

4. RISULTATI 
 

• RECUPERI GARE DAL 13 AL 16 NOVEMBRE 2024 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE G - 7 Giornata - A 
VIGUZZOLESE - FELIZZANO 1920 3 - 1 

 

 

 
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 



 

8 

 

 

• RISULTATI GARE DAL 15 AL 19 NOVEMBRE 2024 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ROMENTINO C5 ASD - NOVARA CALCIO A 5 4 - 7 

  

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 14 - 0 

(1) LISONDRIA - LEINI 96 8 - 1 

U.S. SAINT PIERRE - AURORA NICHELINO 4 - 3 

(1) - disputata il 13/11/2024 

 

 
  

 

GIRONE A - 11 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BIELLESE 1902 1 - 3 

BAVENO STRESA SSD A RL - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 1 - 0 

BORGOSESIA CALCIO - CALCIO SETTIMO 3 - 0 

(1) BULE'BELLINZAGO - BRIGA 2 - 1 

PRO EUREKA - VOLPIANO PIANESE 2 - 1 

PRO NOVARA - AYGREVILLE CALCIO 0 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 1 - 1 

VERBANIA CALCIO - LASCARIS 1954 ASD 1 - 1 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE B - 11 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 1 - 2 

ACQUI F.C. SSDARL - PRO VILLAFRANCA 0 - 2 

ALBA CALCIO - CHERASCHESE 1904 1 - 0 

ALPIGNANO - PRO DRONERO 1 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - S.D. SAVIO ASTI 0 - 0 

LUESE CRISTO ALESSANDRIA - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

OVADESE SSDARL - PINEROLO 2 - 2 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - VANCHIGLIA 1915 0 - 0 
 

GIRONE A - 11 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - ARONA CALCIO 0 - 0 

CAMERI CALCIO - MONTANARO 0 - 0 

CE.VER.SA.MA BIELLA - FERIOLO CALCIO 3 - 2 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - ORNAVASSESE 5 - 0 

GATTINARA F.C. - UNION NOVARA 2 - 1 

JUVENTUS DOMO - IVREA CALCIO ASD 1 - 4 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 3 - 1 

VIRTUS VERCELLI - DUFOUR VARALLO 1 - 4 
 

GIRONE B - 11 Giornata - A 
CAFASSE BALANGERO - BSR GRUGLIASCO ASD 0 - 1 

CENISIA A R.L. - BARCANOVA CALCIO 1 - 1 

LESNA GOLD - DRUENTINA 0 - 3 

MAPPANESE - LUCENTO 0 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - CARRARA 90 0 - 0 

ROSTA CALCIO - VENARIA REALE 2 - 1 

TORINESE 1894 ASD - POL.AD UNION BB VALLESUSA 2 - 0 

VALLORCO - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 2 
 

GIRONE C - 11 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - SCARNAFIGI 1 - 2 

CARIGNANO A.S.D. - PANCALIERICASTAGNOLE 0 - 0 

CAVOUR - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 2 

INFERNOTTO CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 0 - 1 

MONREGALE CALCIO - MORETTA 3 - 0 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - BOVES MDG CUNEO 1 - 0 

S.SEBASTIANO - NARZOLE CALCIO 1 - 2 
 

GIRONE D - 11 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - LUPETTI BIANCHI TRINO 4 - 1 

(1) AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 1 - 0 

CALCIO NOVESE - SOMMARIVA PERNO 1 - 3 

CANELLI 1922 - SANTOSTEFANESE 0 - 0 

CITTA DI CASALE - CASTELLAZZO B.DA 1 - 0 

GASSINOSANRAFFAELE - SAN GIACOMO CHIERI 0 - 2 

PSG SSDARL - ALBESE CALCIO 1 - 2 

SPARTAK SAN DAMIANO - POLISPORTIVA GAVIESE 1920 2 - 0 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE A - 11 Giornata - A GIRONE B - 11 Giornata - A 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

AGRANO SPORTIVA - SERRAVALLESE 1922 1 - 2 

BAGNELLA CALCIO 1972 - VIRTUS VILLADOSSOLA 1 - 1 

FONDOTOCE - CANNOBIESE 1906 1 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - CALCIO VOGOGNA 1 - 1 

MOMO ATLETICO CALCIO - VALDUGGIA CALCIO 2 - 0 

PIEDIMULERA - CARPIGNANO 1 - 1 

QUARONESE - SIZZANO 1 - 0 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - VARZESE 4 - 2 
 

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - GAGLIANICO C.S.I. 0 - 0 

BORGOLAVEZZARO - LA VISCHESE 0 - 2 

CIGLIANO CALCIO - VALDILANA BIOGLIESE 0 - 1 

CRESCENTINESE - JUNIOR TORRAZZA 1 - 2 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - PONDERANO 1 - 3 

SANTHIA 1903 - VALLE CERVO ANDORNO 1 - 0 

TORRI BIELLESI A.S.D. - PRO PALAZZOLO 1 - 1 

VALLE ELVO - TRECATE CALCIO 5 - 3 
 

GIRONE C - 11 Giornata - A 
AGLIE VALLE SACRA - CALCIO MATHI 0 - 1 

CASELLE CALCIO - CIT TURIN LDE 3 - 2 

CORIO - RIVER 1951 0 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CIRIE CALCIO 1946 0 - 1 

SAN MAURIZIO C.SE - RIVER PLAINE 1 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 0 

SPORTIVA NOLESE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 1 - 1 

VDL FIANO PLUS - BOSCONERESE A.S.D. 0 - 3 
 

GIRONE D - 11 Giornata - A 
AVIGLIANESE - MIRAFIORI A.S.D. 0 - 1 

BEPPE VIOLA CALCIO - OLYMPIC COLLEGNO 3 - 2 

CASELETTE - BARRACUDA 1 - 0 

KL PERTUSA - BEIBORG 0 - 1 

PIANEZZA - SUSA CALCIO 2 - 1 

SAN GIORGIO TORINO - GIAVENOCOAZZE 3 - 2 

VENAUS - ORBASSANO CALCIO 0 - 2 

VIANNEY - VILLARBASSE 2 - 3 
 

GIRONE E - 11 Giornata - A 
BRICHERASIO BIBIANA - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 0 

CUMIANA SPORT - LUSERNA 1 - 1 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - CANDIOLO 3 - 2 

PEROSA A.S.D. - BUTTIGLIERESE 95 1 - 1 

PRO POLONGHERA - POLISPORTIVA GARINO 1 - 0 

S.SECONDO A.S.D. - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 2 

SAN BERNARDO - NICHELINO HESPERIA 1 - 1 

SPORTING CLUB - VILLASTELLONE CARIGNANO 3 - 2 
 

GIRONE F - 11 Giornata - A 
AMA BRENTA CEVA - SANT ALBANO 1 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - SALICE 1 - 2 

AZZURRA - TRE VALLI 2 - 1 

MARENE - VALVERMENAGNA 3 - 1 

POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA - VALLE PO 2 - 2 

STELLA MARIS - BISALTA 1 - 0 

VALLE VARAITA CALCIO - SAN BENIGNO 0 - 0 
 

GIRONE G - 11 Giornata - A 
ANNONESE - COSTIGLIOLE F.C. 0 - 2 

CAPRIATESE - FULVIUS 1908 2 - 1 

CASALNOCETO A.S.D. - FELIZZANO 1920 0 - 3 

DON BOSCO ASTI - ASD POL. SPINETTESE 2013 4 - 0 

POL. FRUGAROLESE - ATLETICO ACQUI F.B.C. 3 - 1 

SALE - FORTITUDO F.O. 3 - 0 

SOLERO - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 1 - 3 

VIGUZZOLESE - MONFERRATO 1 - 1 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
CASALE CORTE CERRO - VARALLO POMBIA CALCIO 3 - 1 

CASTELLETTESE - US PROVIGEZZO 2 - 0 

CIREGGIO - COMIGNAGO CALCIO 0 - 2 

CREVOLESE A.S.D. - FC ESIO VERBANIA 1 - 5 

CRODO - RIVIERA D ORTA 1 - 2 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - MAGGIORA CALCIO 4 - 0 

VOLUNTAS SUNA - GARGALLO 0 - 2 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
ASD LENTA LOZZOLO - LESSONA CALCIO 1 - 0 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - RMANTIN 2 - 2 

LA CERVO - RIVER SESIA CALCIO 1 - 3 

MEZZOMERICO CALCIO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 0 - 2 

PERNATESE 1928 - PALESTRO CALCIO 1 - 1 

PRO ROASIO ASD - LUMELLOGNO 2 - 0 

VIRTUS MULINO CERANO - BETTOLE-GRIGNASCO 3 - 3 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
A.S.D. LOCANA - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1 

ASD AC SANGIUSTESE - ARDOR S. FRANCESCO 2 - 1 

BOLLENGO - AOSTA CALCIO 511 2 - 1 

GRAND COMBIN - POL. GRAND PARADIS 4 - 2 

LA NUOVA LANZESE - ATLETICO ROBASSOMERO 0 - 1 

PONT DONNAS 2021 - STRAMBINESE 1924 3 - 2 

VALCHIUSELLA - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 1 - 1 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
BORGATA CIT TURIN - BACIGALUPO 2 - 0 

CALCIO LEINI - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 3 - 2 

COMALA FOOTBALLANDCRICKET - SAN PAOLO TORINO 2 - 0 

DORINA - SISPORT S.P.A. 3 - 3 

POLISPORTIVA SAN DONATO - SCIOLZE 1 - 1 

RESISTENZA GRANATA - CROCETTA CALCIO ASD 1 - 1 

SSD REAL ORIONE V. - MARENTINESE 0 - 2 
 

GIRONE E - 9 Giornata - A 
CAPRIE GREEN CLUB CSA - TETTI FRANCESI RIVALTA 0 - 2 

PIOSSASCO - S.IGNAZIO SPORT 2 - 1 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - F.C. PIOSSASCHESE ASD 1 - 1 

POLISPORTIVA BRUINESE - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 3 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - CHISONE CALCIO 1 - 2 

SAN GIORGIO GSD - ROLETTO VAL NOCE 1 - 1 

VILLAR PEROSA - BRUNETTA CALCIO 1 - 1 
 

GIRONE F - 9 Giornata - A 
LANGA CALCIO - PECETTO 1 - 4 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - ELLEDI FC SSD RL 1 - 0 

POLISPORT CASTAGNOLE - TROFARELLO 1927 2 - 1 

POLISPORTIVA MONTATESE - SAN LUIGI SANTENA APS 3 - 1 

SAN GIUSEPPE RIVA - VALFENERA 3 - 2 

SOMMARIVESE - SPORTROERO 1 - 2 
 

GIRONE G - 9 Giornata - A 
BENESE - REVELLO CALCIO 2 - 0 

GIRONE H - 9 Giornata - A 
A.C.BOSCHESE A R.L. - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 0 - 1 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

CARAGLIO CALCIO - LAGNASCO CALCIO 4 - 0 

GARESSIO - SAN CHIAFFREDO 2 - 2 

RORETESE 1975 - SAN BIAGIO 0 - 2 

SPORTING SAVIGLIANO - OLIMPIC SALUZZO 1957 1 - 2 

VAL MAIRA - GIOVANILE GENOLA 05 2 - 1 

VIRTUS BUSCA 2011 - CARRU MAGLIANO ALPI 4 - 1 
 

CALLIANO CALCIO - QUARGNENTO DILETTANTI 1 - 1 

JUNIOR ASCA - LERMA ASDL 0 - 0 

LIBARNA - TASSAROLO 1 - 1 

MONCALVO CALCIO - ACD PRO MOLARE 1 - 0 

NIZZA VALLEBELBO - FBC OZZANO 1919 RONZONESE 0 - 1 

POZZOLESE - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 0 - 3 
 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 0 

ARONA CALCIO - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 2 

CALCIO SETTIMO - VERBANIA CALCIO 1 - 2 

LUPETTI BIANCHI TRINO - BIELLESE 1902 0 - 5 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - ACCADEMIA CASALE A R.L. 0 - 2 

PRO EUREKA - VOLPIANO PIANESE 0 - 1 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - LASCARIS 1954 ASD 1 - 9 

LUCENTO - ALPIGNANO 3 - 0 

POL. PARADISO COLLEGNO - IVREA CALCIO ASD 0 - 2 

ROSTA CALCIO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - OLYMPIC COLLEGNO 4 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - VENARIA REALE 1 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 3 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - ALBA CALCIO 3 - 2 

CARAGLIO CALCIO - SALICE 0 - 0 

CHERASCHESE 1904 - AREA CALCIO ALBA ROERO 4 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - MONREGALE CALCIO 5 - 0 

RORETESE 1975 - VILLAFRANCA 1 - 1 

SANTOSTEFANESE - INFERNOTTO CALCIO 2 - 3 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - PINEROLO 0 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - BACIGALUPO 1 - 1 

CARRARA 90 - KL PERTUSA 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 1 

NICHELINO HESPERIA - S.D. SAVIO ASTI 2 - 1 

OVADESE SSDARL - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 3 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - MIRAFIORI A.S.D. 0 - 5 

SAN GIACOMO CHIERI - CENISIA A R.L. 0 - 1 
 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
G.A.R. REBAUDENGO - SPORTIVA CALTIGNAGA 4 - 1 

LA NUOVA LANZESE - BORGOSESIA CALCIO 1 - 3 

LUCENTO - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 3 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - SAN MAURIZIO C.SE 4 - 2 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - FORTITUDO F.O. 4 - 0 

CASTELLAZZO B.DA - MIRAFIORI A.S.D. 0 - 0 

CENISIA A R.L. - SALE 1 - 2 

VIGUZZOLESE - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 1 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 5 - 2 

ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - ATLETICO TAURINENSE 3 - 4 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - ITAR FUTSAL 3 - 5 

FUTSAL CLUB SANTHIA - TOP FIVE S.R.L. 5 - 9 

FUTSAL SAVIGLIANO - POLISPORTIVA PASTA 9 - 1 

GEAR FUCSIA NIZZA - AURORA NICHELINO 5 - 4 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
FUTSAL FUCSIA NIZZA - FONTA 3 - 3 

LEINI 96 - LISONDRIA 12 - 0 

POL LIBERTAS ANTIGNANO - ONNISPORT CLUB 8 - 3 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 3 - 6 

PRO VERCELLI C5 - SAN REMO 72 SRL 4 - 5 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

REAL SCORPION - FUTSAL BUSCA 7 - 3 

VALDOSTANA - FUTSAL BORGO TICINO 5 - 2 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
COSSATESE - CAVAGLIA 10 - 2 

NOVARA CALCIO A 5 - A.S.D. STEAUA TORINO 2 - 4 

PRO IVREA CALCIO S.C. - VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL 4 - 0 

(1) RIVIERA DELLE ALPI S.V. - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 2 - 3 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
AURORA SAN GILLIO - ACADEMY VENARIA FUTSAL 3 - 2 

DIELLE AUTO FUTSAL A.S.D. - SPORTING ORBASSANO SSDARL 9 - 0 

LA NUOVA SPORTIVAGROSSESE - SPORTING LG S.S.D. A RL 7 - 4 

(1) SALUZZO - REAL CIRIE FUTSAL A.S.D. 16 - 1 

(2) SANTANNA A.S.D. - VALLE STURA CALCIO 2 - 4 

(1) - disputata il 15/11/2024 

(2) - disputata il 17/11/2024 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - L&D MONFERRATO ADVENTURES 4 - 3 

(1) CANTARANA C5 - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 3 

CASTELNUOVO A.S.D. - FUTSALESI CASALE A.S.D 2 - 4 

POLISPORTIVA GARINO - CSF V-MAT C 5 1 - 2 

(1) - disputata il 17/11/2024 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - U.S. SAINT PIERRE 2 - 2 

(1) ATLETICO TAURINENSE - ELLEDI FC SSD RL 6 - 2 

(2) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - LEINI 96 1 - 4 

CIGLIANO CALCIO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 3 - 4 

SAN REMIGIO - LISONDRIA 3 - 1 

SANTA RITA FUTSAL - AURORA NICHELINO 3 - 8 

(1) - disputata il 15/11/2024 

(2) - disputata il 19/11/2024 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
RACCO 86 - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 0 - 7 

TORINO F.C. S.P.A. - FOOT BALL CLUB RIVESE 4 - 0 

TORINO WOMEN - CIT TURIN LDE 1 - 1 

UNION NOVARA - ACF BIELLESE 1 - 3 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - CASELLE CALCIO 1 - 3 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 3 - 0 

BORGO VITTORIA CIT TURIN - GRAVELLONA SAN PIETRO 0 - 4 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - BOYS E GIRLS CALCIO 5 - 0 

(1) CIT TURIN LDE - BUTTIGLIERESE 95 1 - 1 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 4 - 0 

PIEMONTE SPORT 1963 - BULE'BELLINZAGO 0 - 17 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - BOLLENGO 6 - 1 

(1) - disputata il 17/11/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
(1) ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - CASTELLAMONTE CALCIO A5 4 - 15 

TOP FIVE S.R.L. - SERMIG 7 - 2 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - SANTANNA A.S.D. 3 - 3 

VENARIA REALE - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 7 - 4 

(1) - disputata il 18/11/2024 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
(1) ATLETICO TAURINENSE - AURORA NICHELINO 10 - 1 

POLISPORTIVA PASTA - LISONDRIA 9 - 4 

SALUZZO - ITAR FUTSAL 3 - 7 

(1) SPORTROERO - FUTSAL SAVIGLIANO 1 - 10 

(1) - disputata il 17/11/2024 
 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
ARONA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 1 - 4 

BIELLESE 1902 - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 0 

CAMERI CALCIO - UNION NOVARA 0 - 1 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 5 

GRAVELLONA SAN PIETRO - IVREA CALCIO ASD 0 - 2 

NOVAROMENTIN SRL - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 0 

VERBANIA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 3 - 3 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - VOLPIANO PIANESE 3 - 4 

PIANEZZA - LASCARIS 1954 ASD 1 - 1 

PRO EUREKA - POL. GRAND PARADIS 10 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BORGARO NOBIS 1965 2 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - CASELLE CALCIO 5 - 0 

VENARIA REALE - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 3 - 5 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - DRUENTINA 1 - 1 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - ALPIGNANO 2 - 3 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SISPORT S.P.A. 3 - 2 

LUCENTO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 3 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - GASSINOSANRAFFAELE 5 - 2 

SPAZIO TALENT SOCCER - VILLARBASSE 6 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - MIRAFIORI A.S.D. 4 - 2 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - CHERASCHESE 1904 0 - 5 

CHISONE CALCIO - CARAGLIO CALCIO 4 - 2 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 4 

PINEROLO - BUSCA 1920 A R.L. 2 - 1 

SALUZZO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 6 

VALLE PO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 4 
 

GIRONE E - 10 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 3 - 3 

CHIERI - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 4 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - CHISOLA CALCIO 0 - 2 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ASTI 0 - 4 

NICHELINO HESPERIA - PSG SSDARL 1 - 0 

OVADESE SSDARL - ACCADEMIA CASALE A R.L. 2 - 3 

SAN GIACOMO CHIERI - ALBA CALCIO 3 - 1 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ELLEDI FC SSD RL - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 8 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - AURORA CALCIO FEMMINILE 5 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - ACCADEMIA TORINO CALCSQ.B 6 - 0 

(1) VENARIA REALE - BULE'BELLINZAGO 2 - 9 

(1) - disputata il 17/11/2024 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA TORINO CALCIO - QUARONESE 15 - 0 

(1) ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - ACADEMY PRO VERCELLI 1 - 1 

AOSTA CALCIO 511 - JUVENTUS F.C. SPA 0 - 14 

INDEPENDIENTE IVREA - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 0 - 3 

(1) - disputata il 17/11/2024 
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
BRIGA - ACCADEMIA BORGOMANERO196 1 - 6 

BULE'BELLINZAGO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 2 - 3 

JUVENTUS DOMO - NOVAROMENTIN SRL 0 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - BORGOSESIA CALCIO 6 - 3 

S.FRANCESCO - BAVENO STRESA SSD A RL 1 - 2 

VERBANIA CALCIO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 5 - 1 

VOLPIANO PIANESE - BIELLESE 1902 5 - 0 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - ATLETICO C.B.L. 5 - 0 

BARCANOVA CALCIO - PRO EUREKA 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - PIANEZZA 1 - 1 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 4 

V.D.A. CHARVENSOD - CALCIO SETTIMO 5 - 0 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 3 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
ALMESE CALCIO - VIANNEY 1 - 1 

ALPIGNANO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

CHISOLA CALCIO - SPAZIO TALENT SOCCER 11 - 0 

LUCENTO - CUMIANA SPORT 2 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - VINOVO SPORT EVENTS 2 - 1 

NICHELINO HESPERIA - VANCHIGLIA 1915 1 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - ROSTA CALCIO 1 - 2 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
ALBA CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 3 

AREA CALCIO ALBA ROERO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 4 

BUSCA 1920 A R.L. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 3 - 2 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 0 

MOREVILLA - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 10 

PINEROLO - CHERASCHESE 1904 3 - 0 

SALUZZO - CARIGNANO A.S.D. 2 - 2 
 

GIRONE E - 10 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 3 - 0 

ACQUI F.C. SSDARL - ASTI 0 - 2 

CHIERI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 3 

FULVIUS 1908 - SISPORT S.P.A. 0 - 4 

OVADESE SSDARL - CALCIO NOVESE 2 - 3 

SPARTAK SAN DAMIANO - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 3 - 2 

UNION NOVARA - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 2 

 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - NOVAROMENTIN SRL 3 - 2 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 0 

BAVENO STRESA SSD A RL - GOZZANO S.S.D.AR.L. 4 - 0 

BULE'BELLINZAGO - BIELLESE 1902 0 - 1 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 4 - 2 

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - VERBANIA CALCIO 1 - 7 

1924 SUNO F.C.D. - JUVENTUS DOMO 2 - 0 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
ALPIGNANO - PIANEZZA 5 - 0 

BORGARO NOBIS 1965 - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 5 - 1 

DRUENTINA - ATLETICO C.B.L. 4 - 4 

IVREA CALCIO ASD - PRO EUREKA 7 - 0 

LASCARIS 1954 ASD - V.D.A. CHARVENSOD 9 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - MAPPANESE 2 - 7 

VOLPIANO PIANESE - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 0 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
BEPPE VIOLA CALCIO - LUCENTO 1 - 3 

CHISOLA CALCIO - BSR GRUGLIASCO ASD 7 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - VANCHIGLIA 1915 1 - 7 

POLISPORTIVA BRUINESE - BEIBORG 1 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - ACADEMY VANCHIGLIA 4 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - NICHELINO HESPERIA 5 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - CENISIA A R.L. 1 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - VINOVO SPORT EVENTS 1 - 2 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - MOREVILLA 1 - 0 

BUSCA 1920 A R.L. - PINEROLO 2 - 3 

CHERASCHESE 1904 - PEDONA BORGO S.D. 1 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 2 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - POLISPORTIVA GARINO 3 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - ALBA CALCIO 0 - 0 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE E - 10 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 2 

ASTI - CHIERI 2 - 3 

CALCIO NOVESE - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 2 

CANELLI 1922 - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 0 

CARROSIO CALCIO - SISPORT S.P.A. 0 - 3 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - PSG SSDARL 2 - 1 

SCA ASTI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 1 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ASD PINEROLO WOMEN - AURORA CALCIO FEMMINILE 8 - 3 

BOYS E GIRLS CALCIO - CIT TURIN LDE 0 - 3 

(1) MAPPANESE - ACADEMY PRO VERCELLI 2 - 4 

UNION NOVARA - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 2 

(1) - disputata il 17/11/2024 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA TORINO CALCIO - SAN GIORGIO GSD 12 - 0 

(1) ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - AOSTA CALCIO 511 2 - 0 

(1) DERTONA CALCIO GIOVANILE - BORGO VITTORIA CIT TURIN 0 - 4 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - MONCALIERI CALCIO 1953 5 - 5 

(1) - disputata il 17/11/2024 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
PONDERANO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 3 - 4 

QUARONESE - BULE'BELLINZAGO 2 - 7 

REAL 909 - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 0 - 4 

SANTALESSANDRO ANSPI ASD - BUTTIGLIERESE 95 1 - 2 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - BIELLESE 1902 4 - 2 

BAVENO STRESA SSD A RL - JUVENTUS DOMO 3 - 0 

DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - ACCADEMIA BORGOMANERO196 1 - 5 

(1) FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - BULE'BELLINZAGO 2 - 3 

NOVAROMENTIN SRL - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 2 - 1 

(1) VIRTUS VERCELLI - POLISPORTIVA SAN GIACOMO 4 - 4 

1924 SUNO F.C.D. - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 4 - 0 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - ATLETICO C.B.L. 1 - 2 

BORGARO NOBIS 1965 - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 1 

CALCIO SETTIMO - VOLPIANO PIANESE 1 - 3 

(1) CIRIE CALCIO 1946 - RIVER PLAINE 0 - 2 

LASCARIS 1954 ASD - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 9 - 0 

(1) PRO EUREKA - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - PIANEZZA 2 - 0 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
ALPIGNANO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 2 - 3 

(1) BEIBORG - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 3 

(1) BSR GRUGLIASCO ASD - VANCHIGLIA 1915 1 - 1 

(1) CASELETTE - CHIERI 3 - 2 

(1) CENISIA A R.L. - LUCENTO 0 - 0 

POLISPORTIVA BRUINESE - PINEROLO 1 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - VINOVO SPORT EVENTS 0 - 1 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 1 

ALBESE CALCIO - SALICE 4 - 0 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - ALBA CALCIO 2 - 0 

BISALTA - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 3 

(1) BUSCA 1920 A R.L. - MOREVILLA 0 - 4 

(1) CHERASCHESE 1904 - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 2 

PANCALIERICASTAGNOLE - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 6 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - PSG SSDARL 4 - 1 

ACQUI F.C. SSDARL - CHISOLA CALCIO 1 - 9 

CAPRIATESE - VIRTUS CENISIA 2 - 4 

G.A.R. REBAUDENGO - CARRARA 90 1 - 2 

(1) SAN LUIGI SANTENA APS - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 3 

SCA ASTI - SISPORT S.P.A. 0 - 1 

TORINESE 1894 ASD - ASTI 0 - 3 

(1) - disputata il 16/11/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - L 84 S.S.D. S.R.L. 2 - 3 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - FONTA 2 - 3 

VDL FIANO PLUS - FUTSAL CLUB SANTHIA 19 - 2 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ELLEDI FC SSD RL - ATLETICO TAURINENSE 13 - 0 

(1) POLISPORTIVA PASTA - ORANGE FUTSAL ASTI 2 - 12 

SANTANNA A.S.D. - AVIS ISOLA 6 - 6 

TOP FIVE S.R.L. - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 7 - 1 

(1) - disputata il 17/11/2024 
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WALKING FOOTBALL OVER 50 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

WALKING FOOTBALL OVER 60 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
• Delibere Giudice Sportivo 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

GARE DEL 17/11/2024 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

GARE DEL 17/11/2024 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GARE DEL 17/11/2024 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - CASTELLAMONTE CALCIO A5 2 - 4 

CH4 SPORTING CLUB - SERMIG 3 - 2 

(1) VDL FIANO PLUS - ATLETICO TAURINENSE 5 - 2 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
A.S.D. L84 SPORT SCHOOL - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 3 

(1) CDM FUTSAL 13 - CANTARANA C5 9 - 1 

ELLEDI FC SSD RL - TOP FIVE S.R.L. 5 - 1 

(1) - disputata il 16/11/2024 
 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ARABA FENICE VALLE CERVO - CAMERI CALCIO WF 5 - 0 

(1) DEVILS WALKERS BORGOMANE - WF CONFARTI GIANATO 5 - 0 

(2) NOVARA WALKING FOOTBALL - BIELLESE 1902 WF 3 - 2 

(3) SUPERGA WF - CRISTO ALESSANDRIA 2 - 0 

WF CASALE 21 ASD - VALCHIUSELLA 1999 4 - 0 

(1) - disputata il 15/11/2024 

(2) - disputata il 14/11/2024 

(3) - disputata il 11/11/2024 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
(1) BIELLESE 1902 WF - GAUDENZIANA NOVARA 2 - 3 

(2) NOVARA WALKING FOOTBALL - W.F. ROLANDO ALESSANDRIA 2 - 3 

PINEROLO LUSERNA WF - DEVILS WALKERS BORGOMANER 1 - 4 

WF CONFARTI GIANATO - VALCHIUSELLA 1999 1 - 10 

(1) - disputata il 11/11/2024 

(2) - disputata il 12/11/2024 

 

GIRONE C - 11 Giornata - A 
VILLAFRANCA - PEDONA BORGO S.D.  D 

 

GIRONE F - 11 Giornata - A 
MURAZZO - PIAZZA  D 

 

GIRONE F - 9 Giornata - A 
VINOVO SPORT EVENTS - PRALORMO  D 
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GARE DEL 16/11/2024 

 

 

5. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 19, 20 e 21 Novembre 2024ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 20/12/2024  

BERTOLI MARCO (BRIGA)        

Espulso per aver protestato in modo veemente e con espressioni irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CAPORALE KEVIN (BRIGA)        

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 600,00 ACQUI F.C. SSDARL 

Per la condotta gravemente ingiuriosa e verbalmente violenta dei propri sostenitori che, per tutta la durata della 
partita, rivolgevano ai componenti della terna ed in particolare all'arbitro ed all'assistente arbitrale n. 1 ripetuti 
insulti, inviti al suicidio, espressioni volgari e di contenuto discriminatorio. Si rammenta alla Società la sua 
oggettiva responsabilità per le condotte ingiuriose, violente e discriminatorie dei propri sostenitori in occasione 
degli incontri e che, in caso di recidiva, si applicherà - oltre all'ammenda, di importo maggiore - anche l'ulteriore 
sanzione della squalifica del campo per una o più giornate.  

GIRONE A - 10 Giornata - A 
UNION NOVARA - JUVENTUS DOMO  D 
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Euro 500,00 OVADESE SSDARL 

Per la condotta di un gruppo di propri sostenitori che, al termine della partita, quando sia le squadre che i 
componenti della terna si apprestavano ad entrare nel tunnel per accedere agli spogliatoi, si posizionavano 
vicino alla recinzione che separava le tribune dal terreno di gioco e rivolgevano insulti al direttore di gara. Inoltre, 
uno dei tifosi lanciava un sasso di medie dimensioni in direzione del tunnel, per fortuna senza colpire nessuno.  

 
Euro 200,00 QUINCINETTO TAVAGNASCO  

Per aver consentito al Sig. Marco Vernetti, allenatore della Società in costanza di squalifica come da C.U. n. 47 
del 14/11/2024, di accedere al campo ed all'area adiacente agli spogliatoi sia prima dell'inizio della partita che 
dopo la fine della stessa.  

 
Euro 50,00 BORGOSESIA CALCIO 

Per l'inadeguato approntamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda. La Società cercava di 
intervenire per risolvere il disguido ma senza riuscirci).  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 20/12/2024  

MAISA MAURO (PRO DRONERO)        

Espulso per aver rivolto all'assistente arbitrale n. 1 espressioni gravemente irrispettose.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 3/12/2024  

PAGANI FILIPPO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Espulso per abbandono dell'area tecnica e proteste.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 26/11/2024  

TRENTINELLA GIUSEPPE (LASCARIS 1954 ASD)        

Allontanato dal campo per proteste.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 14/ 2/2025  

BOVERI FEDERICO GIANNI (ACQUI F.C. SSDARL)        

Espulso nell'intervallo tra primo e secondo tempo di gioco per aver rivolto all'arbitro e genericamente ai 
componenti della terna gravi insulti ed auguri di morte, reiterava la propria condotta anche quando l'arbitro lo 
invitava a rientrare in panchina, seppur espulso, in quanto medico sociale: in tale frangente si poneva faccia a 
faccia con il direttore di gara, rivolgendogli minacce e nuove ingiurie, proseguendo con tale condotta sino al 
rientro sul terreno di gioco. Sanzione ex art. 36, comma 2, lett. a) C.G.S.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 24/ 1/2025  

VERNETTI MARCO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        
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Il Sig. Vernetti, in costanza di squalifica sino al 10/01/2025 come da C.U. n. 47 del 14/11/2024, accedeva all'area 
riservata (campo e zona spogliatoi) senza averne l'autorizzazione, sia prima dell'inizio che dopo la fine 
dell'incontro. Inoltre, il Sig. Vernetti si rendeva (nuovamente) protagonista di una discussione con l'osservatore 
arbitrale presente alla partita, all'esterno dello spogliatoio assegnato alla terna. La sanzione comminata si 
intende pari a due settimane, da scontarsi al termine della precedente squalifica senza soluzione di continuità.  

SQUALIFICA FINO AL 20/12/2024  

BERTA ROBERTO (CALCIO SETTIMO)        

Espulso su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 1 per aver protestato con espressione irriguardosa nei 
confronti dell'arbitro e blasfema.  

SQUALIFICA FINO AL 3/12/2024  

CAMUSSI ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)        

Già richiamato, veniva espulso per eccessive proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

DELLA VALLE GIACOMO (VOLPIANO PIANESE)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in un contatto fisico. Nello 
specifico il Sig. Della Valle, dopo la seconda marcatura avversaria, correva verso l'arbitro urlandogli frasi 
irrispettose e, giunto vicino a lui, gli appoggiava entrambe le mani al petto e lo spingeva, facendolo indietreggiare 
di circa un metro ma non cadere. Dopo la notifica del provvedimento disciplinare usciva dal campo reiterando 
la condotta irrispettosa. La sanzione è comminata ai sensi dell'art. 36, comma 1, lett. b) C.G.S. e tiene conto 
della complessiva condotta del giocatore.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

LUMELLO FEDERICO (ACQUI F.C. SSDARL)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo dapprima provocato dopo uno 
scontro di gioco e successivamente colpito con una violenta testata al volto (causandogli dolore e la necessità 
di ricorrere alle cure mediche), alla notifica del provvedimento si poneva faccia a faccia con l'arbitro con aria 
minacciosa, per intimorirlo, e gli rivolgeva frase irriguardosa. La sanzione comminata tiene conto della 
complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex artt. 36, comma 1, lett. a) e 38 C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

GUAZZO MATTEO (ACQUI F.C. SSDARL)        

Espulso, su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 1, per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita 
nell'averlo colpito volontariamente con una gomitata al volto (senza causargli lesioni, benché sia stato 
necessario il ricorso alle cure del massaggiatore), alla notifica del provvedimento si rivolgeva in modo 
irrispettoso ed intimidatorio all'assistente arbitrale e, nell'uscire dal campo, colpiva un conetto. La sanzione 
comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex artt. 36, comma 1, lett. 
a) e 38 C.G.S.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CRISTIANO GREGORIO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    POLIZZI STEFANO (CHERASCHESE 1904)  

RIVERO FRANCESCO (PRO DRONERO)    BRIZZI PIETRO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

SAVVA ERIC (VOLPIANO PIANESE)        
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CAFA LORENZO (PINEROLO)        

Al termine della partita, quando ancora i componenti di ambo le squadre si trovavano sul terreno di gioco, il Sig. 
Cafà metteva entrambe le mani sul volto di un avversario e lo spingeva via. Tale condotta causava una mass 
confrontation tra i giocatori in campo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ALFARANO DIEGO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  LIKA GIULIO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

ISOARDI LUCA (PRO DRONERO)    NICOLINI MARCO (PRO EUREKA)  

PIRACCINI ANDREA (VERBANIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GALVAGNO GIACOMO (ALBA CALCIO)    GUEYE AHMED RASSOUL (CALCIO SETTIMO)  

MOZZONE MATTIA (GIOVANILE CENTALLO 2006)    CELESTRI ALESSANDRO (LASCARIS 1954 ASD)  

CERUTI DAVIDE 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  RULLI SIMONE (PRO EUREKA)  

BAYAT ALI (VANCHIGLIA 1915)    FERRARI ENZO (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DELLAFERRERA GIACOMO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

      

Per condotta violenta consistita nel colpire in maniera volontaria un giocatore avversario che era di spalle con 
una gomitata alla testa. L'accaduto ha generato una mass confrontation dove il medesimo giocatore si è 
"distinto" nel proprio atteggiamento aggressivo nei confronti degli avversari, tanto da essere allontanato dai 
propri dirigenti (su segnalazione da parte dell'assistente arbitrale nr. 1).  

GARE DEL 17/11/2024  

• GARA VILLAFRANCA - PEDONA BORGO S.D.  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il referto relativo alla partita A.S.D. CALCIO VILLAFRANCA - A.C. PEDONA BORGO S.D., in 
calendario per il giorno 17/11/2024 e valevole per il Campionato Regionale Promozione, Girone C, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta che la partita è stata definitivamente interrotta dall'arbitro al minuto 32 del primo 
tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 0 a 0, per mancata visibilità in campo per nebbia;  



 

20 

 

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che dovrà riprendere dal minuto 32 del primo tempo di gioco (con possibile 
recupero di 4 minuti di gioco per un infortunio occorso prima della sospensione), sul risultato momentaneo di 0 
a 0, con un calcio di punizione diretto in favore della società A.C. PEDONA BORGO S.D., in posizione laterale, 
poco distante dal lato corto destro della propria area di rigore; 

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché provveda alla ricalendarizzazione 
dell'incontro.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 INFERNOTTO CALCIO 

Per la condotta di un gruppo di propri sostenitori che, per tutta la durata del secondo tempo, rivolgevano 
all'assistente arbitrale n. 2 gravi e ripetuti insulti.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 26/11/2024  

GILOTTO DAVIDE (CAFASSE BALANGERO)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

GRIVA FABIO (PSG SSDARL)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 3/12/2024  

MARRELLA LUCA (MAPPANESE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro (su segnalazione da parte dell'assistente arbitrale nr. 1).  

AIRAUDI DAVIDE MARIA (VENARIA REALE)        

Allontanato dal campo per eccessive e inaccettabili proteste nei confronti dell'arbitro, a fine partita.  

SQUALIFICA FINO AL 26/11/2024  

PAGANI DIEGO (GATTINARA F.C.)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

GIORDANO MATTIA (INFERNOTTO CALCIO)        

Espulso su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 2 per averle rivolto frasi ingiuriose. Sanzione ex art. 36, 
comma 1, lett. a) C.G.S.  
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NDIAYE IBRAHIMA (LUPETTI BIANCHI TRINO)        

Per condotta violenta, consistita nello sferrare una violenta gomitata al volto di un giocatore avversario, a palla 
lontana e dopo averlo rincorso per il campo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ZIZZO EROS (VENARIA REALE)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con uno schiaffo un giocatore avversario (su segnalazione da 
parte dell'assistente arbitrale nr. 1).  

SCRIVANTI RICCARDO (VIRTUS VERCELLI)        

Per aver proferito più bestemmie e per aver vivacemente protestato nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MAGLIARELLA 
ALESSANDRO 

(A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)    PONTIROLI LUCA (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)  

MANGIA ALESSANDRO (ATLETICO RACCONIGI)    COSTA FRANCESCO (BUSCA 1920 A R.L.)  

MEDINA ANDREA (CAMERI CALCIO)    APOLLO EMANUELE (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CIMINO FEDERICO (CASTELLAZZO B.DA)        

Per condotta violenta al termine della gara nei confronti di un avversario (Sig. Mattia Albino), consistita nell'averlo 
affrontato testa contro testa e con reciproci spintoni. I due giocatori venivano divisi dai Dirigenti e dai compagni 
di squadra.  

ALBINO MATTIA (CITTA DI CASALE)        

Per condotta violenta al termine della gara nei confronti di un avversario (Sig. Federico Cimino), consistita 
nell'averlo affrontato testa contro testa e con reciproci spintoni. I due giocatori venivano divisi dai Dirigenti e dai 
compagni di squadra.  

BRUN MARIO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

      

Nel corso di una mass confrontation, a fine gara, colpiva con un calcio un giocatore avversario.  

HATTAKI SOHAIL (TORINESE 1894 ASD)        

Nel corso di una mass confrontation, a fine gara, metteva le mani al volto ad un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LA SCALA GIORGIO (ATLETICO RACCONIGI)    DI SPARTI SAMUEL (CARRARA 90)  

PICI ISUF (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    BRERO ANDREA (MORETTA)  

SILLAH KEBBA (MORETTA)    RUBIN GIANLUCA (PSG SSDARL)  

GENTILI JACOPO (V.D.A. CHARVENSOD)        
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FIRPO TOMMASO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    MIGLIARDI LORENZO (BARCANOVA CALCIO)  

CRETAZZO ALESSANDRO (CAVOUR)    MARTINO MICHAEL (CAVOUR)  

CURATOLO MICHAEL (CE.VER.SA.MA BIELLA)    DELTETTO FABIO ILARIO (DRUENTINA)  

FALCIOLA LUCA (FERIOLO CALCIO)    RAMI MOAD (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)  

GIORDANO MATTIA (INFERNOTTO CALCIO)    CANFORA LORENZO (MONTANARO)  

COMENTALE ALESSANDRO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

  MUSSO FRANCESCO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

PIANO GABRIEL (PANCALIERICASTAGNOLE)    SAVINO GABRIELE (PANCALIERICASTAGNOLE)  

DIABAGATE NIFAKADER 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  TAVELLA FEDERICO (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)  

SANOGO SEYDOU (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    PASCHETTA SIMONE (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

TINAGLIA PIETRO (VIRTUS VERCELLI)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 17/11/2024  

• GARA MURAZZO – PIAZZA 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il referto relativo alla partita A.S.D. MURAZZO - A.S.D. PIAZZA, in calendario per il giorno 17/11/2024 
e valevole per il Campionato Regionale Prima Categoria, Girone F, s.s. 2024/2025, dal quale risulta che la 
partita è stata definitivamente interrotta dall'arbitro alla fine del primo tempo di gioco, sul risultato momentaneo 
di 2 a 0, per mancata visibilità in campo per nebbia;  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che dovrà riprendere dal minuto 1 del secondo tempo di gioco, sul risultato 
momentaneo di 2 a 0, con battuta del calcio d'inizio da parte della Società A.S.D. MURAZZO; 

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché provveda alla ricalendarizzazione 
dell'incontro; 

- negli appositi paragrafi si assumono le squalifiche per quanto in referto.  

 

• GARA MURAZZO – PIAZZA 

 Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il ricorso presentato dalla Società A.S.D. PIAZZA avverso la regolarità della partita contro la Società 
A.S.D. MURAZZO, in programma per il giorno 17/11/2024 presso l'impianto sportivo di quest'ultima, valevole 
per il Campionato di Prima Categoria, Girone F, s.s. 2024/2025, con il quale la ricorrente si duole di un supposto 
errore tecnico dell'arbitro, che avrebbe sospeso definitivamente per nebbia la partita al termine del primo tempo 
di gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 0 in favore della Società ospitante, mentre avrebbe dovuto disporre il 
rinvio integrale dell'incontro per mancanza di visibilità in campo sin dal primo minuto di gara; 

- rilevato che sia il preannuncio che il ricorso sono stati depositati a mezzo PEC e trasmessi alla controparte nei 
termini di cui all'art. 67 C.G.S.; 

- esaminato il referto arbitrale, nel quale è stata appunto riportata la decisione dell'arbitro di sospendere 
definitivamente la partita alla fine del primo tempo di gioco per nebbia fitta;  

- richiamata la propria delibera, pubblicata su questo stesso C.U., con la quale è stata disposta la 
ricalendarizzazione dell'incontro in oggetto, che riprenderà dal minuto 1^ del secondo tempo di gioco, sul 
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risultato momentaneo di 2 a o in favore dell'A.S.D. MURAZZO, con le modalità previste dall'art. 33, comma 4, 
Regolamento L.N.D.; 

- ritenuto sul punto inammissibile il ricorso presentato dalla Società A.S.D. PIAZZA, in quanto la partita non è 
ancora stata portata a regolare compimento e quindi non vi è un risultato definitivo da omologare o rettificare; 

- considerato, inoltre, che il reclamo non appare nemmeno fondato nel merito, in quanto in base alle Decisioni 
Ufficiali FIGC di applicazione della Regola 1 del Regolamento del Giuoco del Calcio, paragrafo 2 denominato 
"Impraticabilità del terreno di gioco" (norma richiamata anche dalla A.S.D. PIAZZA) è sancito che "1) Il giudizio 
sulla impraticabilità del terreno di gioco, per intemperie o per ogni altra causa, è di esclusiva competenza 
dell'arbitro designato a dirigere la gara" e che pertanto ogni valutazione sulla bontà o meno della decisione 
assunta dall'arbitro in tale frangente è sottratta alla competenza del Giudice Sportivo ed altresì delle stesse 
squadre partecipanti all'incontro; 

DELIBERA 

- di respingere il ricorso presentato dalla A.S.D. PIAZZA, addebitando sul suo conto l'importo della tassa di 
reclamo; 

- di confermare la propria delibera in ordine alla ripetizione della gara in oggetto, che riprenderà dal minuto 1^ 
del secondo tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 0 in favore della A.S.D. MURAZZO, che procederà 
a battere il calcio d'inizio della ripresa.  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

GARE DA DISPUTARE A PORTE CHIUSE:  

SAN BERNARDO 1 gara  

Per il comportamento dei propri sostenitori che lanciavano almeno un petardo all'interno del rettangolo di gioco 
causando il ferimento dell'assistente dell'arbitro che era andato a raccoglierlo, scambiandolo per un fumogeno. 
Da tale episodio si è poi scatenato un parapiglia tra le tifoserie, senza conseguenze. Sanzione ex art. 8, comma 
1, lett. e) C.G.S.  

AMMENDA  

Euro 400,00 SAN BERNARDO 

Per il comportamento dei propri sostenitori che lanciavano almeno un petardo all'interno del rettangolo di gioco 
causando il ferimento dell'assistente dell'arbitro che era andato a raccoglierlo, scambiandolo per un fumogeno. 
Da tale episodio si è poi scatenato un parapiglia tra le tifoserie, senza conseguenze.  

 
Euro 200,00 ATLETICO ACQUI F.B.C.  

Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, insultavano e minacciavano 
l'arbitro.  

 
Euro 200,00 AZZURRA  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara insultavano il direttore di gara.  

 
Euro 200,00 POL. FRUGAROLESE  

Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, insultavano e minacciavano 
l'arbitro.  
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Euro 50,00 VALVERMENAGNA  

Per aver fatto esplodere alcuni petardi nelle vicinanze della recinzione del terreno di gioco, condotta in ogni 
caso pericolosa.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/ 2/2025  

AVITABILE PASQUALE (AVIGLIANESE)        

Per condotta gravemente ingiuriosa, irrispettosa e minacciosa nei confronti del direttore di gara, commessa a 
fine partita. Sanzione ex art. 36, comma 2, lett. a) C.G.S.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

ROSSI SAVERIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

      

Espulso per condotta gravemente irriguardosa ed antisportiva. Nello specifico, il Sig. Rossi, durante l'esultanza 
per il goal del pareggio segnato da un suo compagno, provocava la panchina avversaria con gesti sessualmente 
espliciti dopodiché, non contento, sputava addosso all'avversario Sig. Simone Caria, attingendolo alla gamba. 
A seguito dell'espulsione rivolgeva nei confronti del medesimo avversario una frase ingiuriosa, festeggiando per 
il cartellino rosso notificato anche al Sig. Caria, che reagiva alla sua provocazione.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BOSETTI ALESSANDRO (ATLETICO ACQUI F.B.C.)        

Per condotta ingiuriosa e irriguardosa nei confronti dell'arbitro da parte del giocatore che vestiva pure la fascia 
di capitano. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CERVETTI EDOARDO (ASD POL. SPINETTESE 2013)        

Per condotta violenta, consistita nel colpire con un calcio il fondoschiena di un giocatore avversario che in quel 
frangente era a terra.  

PIA LORENZO (MURAZZO)        

Espulso alla fine del primo tempo di gioco, per aver protestato in modo irriverente ed irrispettoso con l'arbitro 
per la sua decisione di sospendere definitivamente l'incontro per nebbia.  

BOETTO MARCO (PIANEZZA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dei giocatori e componenti della panchina avversaria.  

CARTA FORNON MARCO (TORRI BIELLESI A.S.D.)        

Il giocatore, già espulso per un intervento pericoloso, a piedi uniti, ai danni di un avversario, nell'uscire dal campo 
rispondeva alla provocazione di un altro calciatore colpendolo con uno schiaffo.  

COSTANZO ANDREA (VIANNEY)        

Per condotta violenta consistita nell'afferrare per il collo un giocatore avversario in maniera violenta, avversario 
che non intendeva restituire il pallone di gioco.  

 



 

25 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SANTORIELLO YURI (AVIGLIANESE)    AIACHINI ALBERTO (CASALNOCETO A.S.D.)  

ORMELLI ANDREA (CASALNOCETO A.S.D.)    MEDAGLI MARCO (CIT TURIN LDE)  

CIPOLLINA STEFANO (DON BOSCO ASTI)    DANINI MARCO (FONDOTOCE)  

DEGIOANNI FRANCESCO (FULVIUS 1908)    MALAN ANDREA (LUSERNA)  

DINICA CORNEL MIHAI (MONFERRATO)    FERRARA ALESSANDRO (OLYMPIC COLLEGNO)  

CAVAGLIERI STEFANO (POLISPORTIVA GARINO)    SOLA FEDERICO (PONDERANO)  

CASAMASSIMA RAFFAELE (PRO PALAZZOLO)    CECCON EDOARDO (RIVER PLAINE)  

CECCON MATTEO (RIVER PLAINE)    MLAIJI MAROIAN (S.SECONDO A.S.D.)  

PECOLLO PIETRO (SAN BENIGNO)    MANCINO CHRISTIAN (SANTHIA 1903)  

BORRUTO MATTIA (SIZZANO)    USSIA ALESSIO (SOLERO)  

CARIA SIMONE (SPORTIVA NOLESE)    TORRE GABRIELE (VALLE PO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MANA MATTEO (AZZURRA)    TROTTA GABRIELE (BEPPE VIOLA CALCIO)  

RISSO LUCA (CASELLE CALCIO)    TADDEI ALESSANDRO (FONDOTOCE)  

GIARDINO ANDREA (JUNIOR TORRAZZA)    DATTILO ALESSANDRO (MIRAFIORI A.S.D.)  

FINIZIO GABRIELE (PIANEZZA)    CERRONE MATTEO (POL. FRUGAROLESE)  

RUSSO GIANLUIGI (POL. FRUGAROLESE)    BELLAN TOMMASO (QUARONESE)  

PASTORINO NICOLO (S.SECONDO A.S.D.)    
SCONOSCIUTO 
FRANCESCO 

(SPAZIO TALENT SOCCER)  

VADALA OLIVIERO (SPAZIO TALENT SOCCER)    TOFALO SIMONE (SPORTING CLUB)  

ROSTAGNO NICOLO (VALLE VARAITA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

IVALDI SIMONE (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    MASERA PIETRO (AZZURRA)  

FIORA MORENO (BEPPE VIOLA CALCIO)    GRIECO MARCO (BUTTIGLIERESE 95)  

RUSSO ANDREA (CALCIO MATHI)    D ATTOLI MARCO (CANDIOLO)  

MARTEDDU MARCO (CRESCENTINESE)    GALANZINO SAMUELE (CUMIANA SPORT)  

CANCRO ANDREA (FELIZZANO 1920)    NDIAYE PAPA (G.A.R. REBAUDENGO)  

MANFREDO ANDREA 
ANTONIO 

(LA VISCHESE)    AFRI STEFANO MARIO (PIEDIMULERA)  

DE TOMASI ALESSANDRO (PIEDIMULERA)    DURANDO GIOVANNI 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  
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MINUTIELLO YURI (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    VIALE MATTIA (SAN BENIGNO)  

BISEFFI GIANLUCA (SAN MAURIZIO C.SE)    RACCA JACOPO (SANT ALBANO)  

GONZALEZ HERRERA 
ELIAS 

(SIZZANO)    
MARTINER TESTA 
LORENZO 

(STELLA MARIS)  

FORZONE MARTINO (TORRI BIELLESI A.S.D.)    MIOLA EDOARDO (VALDILANA BIOGLIESE)  

CORNIATI NICOLO (VALLE CERVO ANDORNO)    DELFINO ALBERTO (VALLE VARAITA CALCIO)  

RICCIARDI MARCO (VIANNEY)    GARIGLIO STEFANO (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 17/11/2024  

• GARA VINOVO SPORT EVENTS - PRALORMO  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il referto relativo alla partita VINOVO SPORT EVENTS S.S.D. A.R.L. - U.S.D. PRALORMO, in 
calendario per il giorno 17/11/2024 e valevole per il Campionato Regionale Seconda Categoria, Girone F, 
s.s.2024/2025, dal quale risulta che la partita è stata definitivamente interrotta dall'arbitro al minuto 29 del primo 
tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 0 a 0, per mancata visibilità in campo per nebbia;  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che dovrà riprendere dal minuto 29 del primo tempo di gioco, sul risultato 
momentaneo di 0 a 0, con pallone in possesso della Società Vinovo Sport Events a seguito di un fallo fischiato 
in suo favore, nella propria area, a metà campo; 

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché provveda alla ricalendarizzazione 
dell'incontro.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 400,00 ATLETICO ROBASSOMERO 

Per la condotta dei propri tesserati che prendevano parte attivamente alla mass confrontation scoppiata in 
campo a seguito della condotta violenta del giocatore Sig. Rocca. La situazione di conflittualità e tensione era 
tale che veniva richiesto l'intervento di una pattuglia di Carabinieri, che - giunti al campo quando la situazione 
era tornata alla normalità - prendevano le generalità dei giocatori coinvolti negli scontri e dell'arbitro.  

 
Euro 300,00 LA NUOVA LANZESE  

Per la condotta dei propri tesserati che prendevano parte attivamente alla mass confrontation scoppiata in 
campo a seguito della condotta violenta del giocatore avversario Sig. Rocca. La situazione di conflittualità e 
tensione era tale che veniva richiesto l'intervento di una pattuglia di Carabinieri, che - giunti al campo quando la 
situazione era tornata alla normalità - prendevano le generalità dei giocatori coinvolti negli scontri e dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 COMALA FOOTBALLANDCRICKET  
Per l'accensione di fumogeni sugli spalti.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 26/11/2024  

DESTEFANIS GABRIELE (VAL MAIRA)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 26/11/2024  

MAO MATTEO (GARESSIO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 14/ 2/2025  

ROCCA FABIO (ATLETICO ROBASSOMERO)        

Per condotta gravemente violenta ai danni di un avversario. Nello specifico il Sig. Rocca, a seguito della 
segnalazione di un fallo in favore della squadra avversaria, si avvicinava al giocatore avversario n. 13 Sig. Nicolò 
Bava e lo colpiva volontariamente con un violento pugno al volto, causandogli una ferita al labbro ed una copiosa 
fuoriuscita di sangue. La condotta del Sig. Rocca provocava lo scatenarsi di una mass confrontation, alla quale 
il tesserato prendeva parte attivamente mentre si recava negli spogliatoi. Nel proprio supplemento di rapporto 
l'arbitro ha segnalato altresì che il calciatore colpito, Sig. Bava, veniva portato al pronto soccorso per gli 
accertamenti e le cure del caso. Sanzione ex art. 38 C.G.S.  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

CAMARA MOHAMED (LA NUOVA LANZESE)        

Per condotta violenta e per comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro, concretizzatosi in 
un contatto fisico. Nello specifico, il Sig. Camara prendeva parte attivamente alla mass confrontation scatenatasi 
in campo a seguito della condotta violenta dell'avversario Sig. Rocca, cercando di colpire con pugni un 
avversario, senza riuscirci. Alla notifica del provvedimento seguiva l'arbitro e, mentre questi era girato di schiena, 
gli posava entrambe le mani sulle spalle trattenendolo e cercando di farlo voltare con forza. Il direttore di gara 
gli intimava pertanto di rientrare negli spogliatoi ed il Sig. Camara veniva infine allontanato dai suoi compagni. 
La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del calciatore e di quanto previsto ex artt. 36, 
comma 1, lett. b) e 38 C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DAPLE JEAN LUC (LA NUOVA LANZESE)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver reagito al pugno sferrato ad un proprio compagno dall'avversario Sig. 
Fabio Rocca cercando di colpirlo a propria volta e partecipando attivamente alla mass confrontation accesasi in 
seguito in campo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

POLLO ANDREA (ASD LENTA LOZZOLO)        

Per aver rivolto frasi offensive ad un avversario.  

COCITO NICOLO (NIZZA VALLEBELBO)        
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Per aver colpito intenzionalmente ad un piede l'avversario, mentre questi era a terra.  

QUARANTA PIETRO (TROFARELLO 1927)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MATTANA LORENZO (ARDOR S. FRANCESCO)    EL KHIYATI KACEM (BETTOLE-GRIGNASCO)  

DE ANGELIS WALTER (CAPRIE GREEN CLUB CSA)    YAO ARNAU BOUAUD (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

PECHENINO SIMONE (CARRU MAGLIANO ALPI)    
STERRANTINO 
FRANCESCO 

(E. DE F. SAINT CHRISTOPHE)  

FORLANI MATTIA (ELLEDI FC SSD RL)    ATZENI ANDREA (F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

ZANERO NICOLA (PERNATESE 1928)    RAMON OMAR (PRO ROASIO ASD)  

BORIO FRANCESCO (SAN LUIGI SANTENA APS)    ALTILIA ANTONIO PAOLO P (VIRTUS MULINO CERANO)  

PEZZULLO PIERPAOLO (VIRTUS MULINO CERANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BUSHAJ BLEDAR (LUMELLOGNO)        

Dopo la fine dell'incontro rivolgeva delle frasi minacciose agli avversari.  

ARLONE DAVIDE (PRO ROASIO ASD)        

Dopo la fine dell'incontro rivolgeva frasi provocatorie agli avversari.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TROMBETTA SIMONE (CALLIANO CALCIO)    VASSALLO PAOLO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

AYARI YASSIN 
(COMALA 
FOOTBALLANDCRICKET)  

  LA SALA ANTONIO (CREVOLESE A.S.D.)  

BUSSON ALEX (CROCETTA CALCIO ASD)    GRANDE MIRKO (GIOVANILE GENOLA 05)  

FAZARI SAMUEL (GRAND COMBIN)    HAMMANE YOUSSEF (LAGNASCO CALCIO)  

HENRY ANDRE (POL. GRAND PARADIS)    PAGANO NICOLAS (TASSAROLO)  

COLAIANNI MIRKO (VALFENERA)    DEL FRARI GABRIELE (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

RINALDI MICHAEL (A.C.BOSCHESE A R.L.)    DEMASI MICHAEL (AOSTA CALCIO 511)  

RACCIATTI LUCA (BRUNETTA CALCIO)    BONAN MATTIA (CHISONE CALCIO)  

MARTORANA JACOPO (CIREGGIO)    DAMICO DAVIDE (CRODO)  

VOLPATO ROBERTO 
(FBC OZZANO 1919 
RONZONESE)  

  GARINO DAVIDE (GIOVANILE GENOLA 05)  

NISI GIANLUCA (JUNIOR ASCA)    VICHI MARCO (LAGNASCO CALCIO)  
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BONARDO ENRICO (OLIMPIC SALUZZO 1957)    PORTO MARCO (PERNATESE 1928)  

IPPOLITO FRANCESCO (PIOSSASCO)    FIMIANO JACOPO (POL. GRAND PARADIS)  

FTONI SAMUELE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  
CIORAN STEFAN 
ALEXANDR 

(POLISPORTIVA MONTATESE)  

COLLETTA ANDREA (POLISPORTIVA MONTATESE)    FORTE DEYAN 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

BRONDINO LUCA (REVELLO CALCIO)    SCARAFIA GIANLUCA (ROLETTO VAL NOCE)  

GARELLO GIANLUCA (SAN CHIAFFREDO)    FASANO TOMMASO (SAN GIUSEPPE RIVA)  

BERGESIO FRANCESCO (SOMMARIVESE)    FORMICA KARIM (SSD REAL ORIONE V.)  

MOTETTA ANDREA (US PROVIGEZZO)    PIDO LUIGI (US PROVIGEZZO)  

REALINI ANDREA (VOLUNTAS SUNA)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 16/11/2024  

• GARA UNION NOVARA - JUVENTUS DOMO  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il referto relativo alla partita A.S.D. UNION NOVARA - U.S.D. JUVENTUS DOMO, in calendario per il 
giorno 16/11/2024 e valevole per il Campionato Regionale Juniores Under 19, Girone A, s.s.2024/2025, dal 
quale risulta che la partita è stata definitivamente interrotta dall'arbitro alla fine del primo tempo di gioco, sul 
risultato momentaneo di 0 a 0, per mancata visibilità in campo per nebbia; 

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che dovrà riprendere dal minuto 1 del secondo tempo di gioco, sul risultato 
momentaneo di 0 a 0, con battuta del calcio d'inizio da parte della Società A.s.d. Union Novara; 

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché provveda alla ricalendarizzazione 
dell'incontro.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

VITALE ALESSIO (PRO EUREKA)        

Espulso per aver rivolto all'arbitro ingiurie, anche con intento discriminatorio. Alla notifica del provvedimento il 
giocatore continuava a protestare, ritardando la ripresa del gioco. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ROSSO ALESSANDRO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    SIVIERO CRISTIANO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)  

CASALE ROBERTO 
RENATO 

(AREA CALCIO ALBA ROERO)    PRUDENTE ANDREA (CENISIA A R.L.)  

ODASSO GREGORIO (MONREGALE CALCIO)    ZUCCO GUGLIELMO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

RABBIA PAOLO (SALICE)    ALBERTINI JACOPO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CUSIMANO DENNIS (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    BRACONCINI CRISTIAN (POL. PARADISO COLLEGNO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ORLANDO PIETRO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    DAFFE MOHAMED LAMINE (AOSTA CALCIO 511)  

PARUSSO EMANUELE (AREA CALCIO ALBA ROERO)    EL ACHKAOUI AYMANE (BIELLESE 1902)  

BONETTO ALESSANDRO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    BUSICO NICOLO (PINEROLO)  

BRENA SIMONE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    UNGARO NICOLO (PRO EUREKA)  

FERRARO LORENZO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    ROMEO ANDREA (VANCHIGLIA 1915)  

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ARQUATESE VALLI BORBERA  

Per il comportamento irrispettoso dei propri sostenitori che dal secondo tempo ingiuriavano il direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

LIKA GABRIEL (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Già ammonito, veniva espulso per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita nell'averlo 
affrontato - a gioco fermo - mettendogli le mani sul volto, spingendolo e poi affrontandolo testa a testa, 
rivolgendogli insulti e minacce di morte. A seguito della notifica del provvedimento disciplinare dapprima cercava 
di nuovo di aggredire l'avversario, non riuscendoci in quanto bloccato dai compagni di squadra, e 
successivamente si allontanava gridando insulti e minacce di morte sia nei confronti del calciatore della 
Viguzzolese sia nei confronti dell'arbitro e dei suoi familiari. Non pago, si toglieva la maglietta, la gettava a terra 
e rivolgeva al direttore di gara frasi di inaudita volgarità, accompagnate da gesti espliciti. La sanzione comminata 
tiene conto della complessiva ed inescusabile condotta del tesserato, e di quanto previsto dagli artt. 36 e 38 
C.G.S.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

PIRA GABRIELE (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento rivolgeva all'arbitro proteste e minacce e 
ritardava la propria uscita dal terreno di gioco. Successivamente si rifiutava di rientrare nello spogliatoio ed anzi 
rientrava in campo senza autorizzazione, insultando e minacciando nuovamente il direttore di gara. Veniva infine 
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bloccato dai propri compagni di squadra e portato all'esterno del campo. La sanzione comminata tiene conto 
della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARRARA LORIS (BORGOSESIA CALCIO)    MAURINO LORENZO (CENISIA A R.L.)  

MAKROUM AKRAM (VIGUZZOLESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FARAONE DANIELE (BORGOSESIA CALCIO)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 

GARE DEL 15/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 FUTSAL CLUB SANTHIA  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/ 2/2025  

VISCONTI GIUSEPPE 
(ACADEMY TORINO FUTSAL 
SSD)  

      

Espulso per condotta gravemente violenta nei confronti di un suo giocatore. Nello specifico, il Sig. Visconti 
reagiva ad una provocazione di un suo atleta afferrandolo per il collo e scaraventandolo addosso all'arbitro che, 
dopo aver espulso l'allenatore, si sincerava delle condizioni fisiche del calciatore.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MONTI NICOLA (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

Per condotta minacciosa nei confronti dell'allenatore della squadra avversaria, cercando di venire a contatto con 
lo stesso, per essere poi allontanato dai propri dirigenti prima di ulteriori conseguenze.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LA TERRA POIDOMANI 
ANGELO 

(CASTELLAMONTE CALCIO A5)    TIRRAF AMIR (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

ASCIUTTO GIORGIO (TOP FIVE S.R.L.)        



 

32 

 

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PIGNOCCO EUGENIO (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FESTA ANDREA (ATLETICO TAURINENSE)    BOUHMID SOFIANE (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 

GARE DEL 18/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

POL LIBERTAS ANTIGNANO  

Invitando alla delimitazione dello spazio relativo al terreno di gioco, da tenere distinto e separato da quello 
competente per il pubblico.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GASPANI SAMUELE 
ROBERTO 

(FUTSAL BORGO TICINO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

RASERO ANDREA (POL LIBERTAS ANTIGNANO)    
GIOVANELLA FELIPE 
ALEXANDR 

(REAL SCORPION)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 

GARE DEL 11/11/2024  

• GARA VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL - NOVARA CALCIO A 5 

 Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il reclamo presentato dalla Società VOLUNTAS NOVARA 1907 FUTSAL A.S.D. avverso la regolarità 
della partita disputata contro la Società NOVARA CALCIO A 5, disputata in data 11/11/2024 e valevole per il 
Campionato Regionale di Calcio a 5 Serie D, Girone A, s.s. 2024/2025, con il quale la reclamante si duole di 
asseriti errori arbitrali che avrebbero influito sul regolare svolgimento della partita e sul suo risultato; 

- rilevato che il procedimento di reclamo non è stato incardinato correttamente dalla Società Voluntas Novara 
1907 Futsal A.S.D., in quanto il preannuncio ed il reclamo sono stati sì trasmessi a mezzo PEC al Comitato 
Regionale Piemonte e Valle d'Aosta, ma non risulta che gli stessi siano stati parimenti trasmessi alla consorella, 
in violazione del principio del contraddittorio tra le parti; inoltre entrambi gli atti non sono stati firmati 
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correttamente dal Presidente della Società o comunque da soggetto avente la rappresentanza della stessa (la 
semplice indicazione del nome e cognome del Presidente nel testo della PEC, senza valida sottoscrizione con 
firma analogica o digitale, non può considerarsi conforme a quanto previsto ex art. 49 C.G.S.); 

- ritenuto pertanto irricevibile il reclamo in parola per violazione delle norme procedurali previste ex artt. 49, 53 
e 67 C.G.S.  

DELIBERA 

- di respingere il reclamo presentato dalla Società VOLUNTAS NOVARA 1907 FUTSAL A.S.D. in quanto 
irricevibile; 

- di omologare il risultato raggiunto in campo: 

VOLUNTAS NOVARA 1907 FUTSAL A.S.D. - NOVARA CALCIO A 5 1 – 7 

- di addebitare sul conto della Società VOLUNTAS NOVARA 1907 FUTSAL A.S.D. l'importo della tassa di 
reclamo.  

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BIGNANTE MATTEO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    DEMARIE LEONARDO (CANTARANA C5)  

DRAGO SIMONE (CANTARANA C5)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MAROCCO GABRIELE (CANTARANA C5)        

GARE DEL 18/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PARISI ANDREA (CASTELNUOVO A.S.D.)    SABATINO FRANCESCO 
(LA NUOVA 
SPORTIVAGROSSESE)  

MARTINO STEFANO 
(SPORTING ORBASSANO 
SSDARL)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  
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NESE WILLIAM (POLISPORTIVA GARINO)        

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 

GARE DEL 18/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DI STEFANO BARBARA (LISONDRIA)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  

GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BUSSO PIETRO (ITAR FUTSAL)    BARONE LEONARDO (LISONDRIA)  

VITALE ANTONINO TONY (SANTANNA A.S.D.)        

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CURINA FEDERICO ALEX (AURORA NICHELINO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver sferrato uno schiaffo ad un giocatore avversario.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 GOZZANO S.S.D.AR.L. 

Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara insultavano il direttore di gara 
utilizzando altresì espressioni blasfeme.  

 
Euro 50,00 BUSCA 1920 A R.L.  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori all'indirizzo dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BARBERO GIOVANNI (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita, dopo aver perso il pallone, nell'afferrare 
l'avversario con la mano e successivamente il collo con il braccio.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIANGRANDE SAMUEL (ALBA CALCIO)    DE ANGELIS LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)  

GALLI GIORGIO (CASELLE CALCIO)    GARANI GABRIEL (CASELLE CALCIO)  

BAHADI ISSAM (CHISOLA CALCIO)    MARIANI ALESSIO (GASSINOSANRAFFAELE)  

CARNEVALI LORIS (GRAVELLONA SAN PIETRO)    YADNOM OWENS (MIRAFIORI A.S.D.)  

PIOVESAN TOMMASO (SAN GIACOMO CHIERI)    SANTORO FABIO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

HOXHAJ ELDIS (UNION NOVARA)    ALGOZZINI SAMUELE (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TAMBURELLO PIETRO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    BRUNO DAVIDE (CHISONE CALCIO)  

BERGESE FRANCESCO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    SAHANDE MOHAMED (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

CENTINARO ALESSANDRO (MONCALIERI CALCIO 1953)    CUPI CHRISTIAN (NOVAROMENTIN SRL)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CAIRATI MATTIA 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  SERRAF AZEDDINE (BOVES MDG CUNEO)  

METTA MICHELE (CASELLE CALCIO)    PANEBIANCO ALESSIO (CHISONE CALCIO)  

CANOVA FABIO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    PERRINI MARIANO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

SUFAJ RAJAN (SAVIGLIANESE FBC 1919)    ALTIERI THOMAS (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
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GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 BIELLESE 1902  
Per il comportamento irriguardoso dei propri sostenitori all'indirizzo dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 BULE'BELLINZAGO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori che ingiuriavano l'arbitro e vicendevolmente i giocatori 
avversari.  

 
Euro 50,00 FULGOR CHIAVAZZESE R.V.  
Per il comportamento dei propri sostenitori che ingiuriavano a più riprese l'arbitro.  

 
Euro 50,00 GOZZANO S.S.D.AR.L.  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori che ingiuriavano l'arbitro e vicendevolmente i giocatori 
avversari.  

 
Euro 50,00 OVADESE SSDARL  
Per il comportamento dei propri sostenitori che ingiuriavano l'arbitro per tutta la durata della gara.  

 
Euro 50,00 RIVAROLESE 1906 S.R.L.  
Per la mancanza della segnaletica per le sostituzioni.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/ 1/2025  

BRACCHI MASSIMILIANO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)        

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro che lo ha espulso per proteste. A seguire ha 
continuato a porsi in modo minaccioso scagliando la bandierina contro la recinzione. Per tutto il tempo di 
svolgimento di tali fatti il direttore di gara (al fine di evitare ogni contatto fisico cercato dal dirigente) teneva il 
braccio teso in avanti e nel contempo indietreggiando.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 3/12/2024  

PARZANESE GIANLUIGI (CALCIO SETTIMO)        

Allontanato dal campo per proteste all'indirizzo dell'arbitro.  

CHIRIGHETTI ANDREA (NOVAROMENTIN SRL)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara, uscendo dall'area 
tecnica.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 3/12/2024  
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GOMAR FERNANDEZ 
JORGE JOSE 

(FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

AGOSTI SIMONE (NOVAROMENTIN SRL)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara, uscendo dall'area 
tecnica.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DAMICO ROBERTO (SAN GIACOMO CHIERI)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

PRYKHODKO VIKTOR (SPAZIO TALENT SOCCER)        

Per condotta gravemente ingiuriosa nei confronti della direttrice di gara. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) 
C.G.S.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DI LENO DENIS (GASSINOSANRAFFAELE)        

Il giocatore attacca a parole e poi tentava di colpire l'avversario.  

GAVRIL ANDREI COSTICA (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

Per condotta violenta consistita nel reagire agli attacchi dell'avversario cercando di sferrare pugni.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GHIAZZA STEFANO (ACQUI F.C. SSDARL)    OTRANTO VALENTINO (ASTI)  

PRENDI ALESSIO (OVADESE SSDARL)    VALSANIA FILIPPO (SAN GIACOMO CHIERI)  

COSTA MATTIA (UNION NOVARA)    EL GENDY YOUSUF (UNION NOVARA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SIMEONE THOMAS (BAVENO STRESA SSD A RL)        

Per condotta ingiuriosa a fine gara nei confronti di un avversario durante il rientro negli spogliatoi.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

NAPIONE ALBERTO (SAN GIACOMO CHIERI)    TROVATO ALESSANDRO (SAN GIACOMO CHIERI)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BERTELLI SIMONE (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    FERRERO PAOLO (ATLETICO C.B.L.)  

MARENGO PIETRO (CHERASCHESE 1904)    MEHMETAJ LEONEL (JUVENTUS DOMO)  
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VATTUONE GABRIELE (OVADESE SSDARL)    DONDEYNAZ ERIK (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)  

SALVITTO MARCO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    GENRE GABRIEL (SALUZZO)  

DORTA LUCA (SAN GIACOMO CHIERI)    LAMBERTI DOMENICO (SAN GIACOMO CHIERI)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  
Per lancio di fumogeni che non ha influenzato lo svolgimento della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 3/12/2024  

ROCI SERGIO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)        

Allontanato dal campo per proteste seguite dall'abbandono dell'area tecnica per continuare le proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BASCIANI RICCARDO (VINOVO SPORT EVENTS)        

Per il comportamento irriguardoso tenuto nei confronti dell'arbitro, più volte reiterato, condito da espressioni 
blasfeme. Sanzione ex art.36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CELESTRE MATTIA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)        

Per condotta violenta consistita dapprima nel dare un calcio all'avversario senza colpirlo, poi sferra un pugno a 
vuoto all'indirizzo sempre dell'avversario ed infine ritardava l'uscita dal campo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CELESTRE MATTIA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)        

Per condotta violenta ai danni di un avversario, consista nel colpirlo volontariamente con un calcio mentre questi 
si trovava a terra, a pallone non in gioco. Dopo la notifica del provvedimento il giocatore tentava di sferrare un 
pugno ad un altro avversario, senza riuscirci, e ritardava l'uscita dal terreno di gioco.  

SHABANI ROEN (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Per aver tirato un calcio all'avversario dopo aver subito un fallo.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ROSSING LORENZO (BULE'BELLINZAGO)    HASA KLEANT 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

MARTINEZ DIAZ MANUEL 
ORLANDO 

(PSG SSDARL)    
LAROTONDA LORENZO 
FRANC 

(TETTI FRANCESI RIVALTA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LIKA BRIAN (ACQUI F.C. SSDARL)    FERLA ANDREA (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)  

LUNARDON TOMMASO (BIELLESE 1902)    UBA SELDI 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

FINIGUERRA MAURO (TETTI FRANCESI RIVALTA)    
CAMORIANO TITO 
VINCENZO 

(VOLPIANO PIANESE)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 INDEPENDIENTE IVREA 

Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata dell'incontro, insultavano il direttore di gara.  

 
Euro 50,00 MONCALIERI CALCIO 1953  

Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata dell'incontro, insultavano il direttore di gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 3/12/2024  

RAIMONDI MIRIJA (INDEPENDIENTE IVREA)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste e comportamento irrispettoso nei confronti del direttore 
di gara.  
 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 10/11/2024  

• GARA BANCHETTE COLLERETTO G.P. - VIRTUS VERCELLI  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 
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- ricevuto il reclamo presentato dalla Società A.S.D. BANCHETTE COLLERETTO G.P. avverso la regolarità 
della partita disputata contro la Società U.S.D. VIRTUS VERCELLI in data 10/11/2024, valevole per il 
Campionato Regionale Under 14, Girone A, s.s. 2024/2025, con il quale la Società reclamante si duole del fatto 
che la consorella avrebbe inserito in distinta e schierato in campo un giocatore che non aveva titolo di 
partecipare all'incontro, il Sig. Federico Macor, in quanto in costanza di squalifica per una giornata per recidività 
in ammonizioni, come da C.U. n. 39 di questo Comitato Regionale, squalifica che secondo la reclamante non 
sarebbe stata scontata, in quanto il calciatore sopra nominato avrebbe preso parte anche alla precedente partita 
disputata contro la Biellese; 

- rilevato che il procedimento su ricorso, depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta in data 11/11/2024 e contestualmente trasmesso alla controparte, risulta viziato dalla 
mancata presentazione del prescritto preannuncio, ex art. 67, comma 1, C.G.S.; 

- considerato altresì che il ricorso è carente a livello probatorio, in quanto non è stato presentato alcun 
documento a suffragio delle doglianze della reclamante; 

DELIBERA 

- di respingere in quanto inammissibile il reclamo presentato dalla A.S.D. BANCHETTE COLLERETTO G.P., 
omologando il risultato raggiunto in campo: 

A.S.D. BANCHETTE COLLERETTO G.P. - U.S.D. VIRTUS VERCELLI 0 – 0 

- di addebitare sul conto della reclamante l'importo della tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 BUSCA 1920 A R.L. 

Si rammenta alla Società la sua responsabilità oggettiva, ex art. 28 C.G.S., per le condotte discriminatorie dei 
propri sostenitori, agite in occasione degli incontri, e che in caso di recidiva si applicherà, oltre ad una ammenda 
di importo maggiore, anche l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAVALLOTTO EDOARDO (CHERASCHESE 1904)    RUSSO ANDREA (CIRIE CALCIO 1946)  

PAGLIARIN GIANLUCA (RIVER PLAINE)        

GARE DEL 17/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PINTO GABRIELE (PANCALIERICASTAGNOLE)    TAMBONE EMANUELE (VINOVO SPORT EVENTS)  
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CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 

GARE DEL 16/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 U.S. BORGONUOVO SETTIMO 

Per il comportamento offensivo, per tutta la durata del secondo tempo, da parte dei propri sostenitori nei 
confronti del direttore di gara.  

 
Euro 50,00 VDL FIANO PLUS  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 26/11/2024  

GADALETA MATTEO (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GADALETA MARCO (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)        

 

 
ERRATA CORRIGE 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 47 del 14/11/2024, campionato Under 17 Regionale – gara del 

10/11/2024, causa errore arbitrale appare il seguente risultato: 

SISPORT S.P.A. – VANCHIGLIA 1915   1 – 4 
 
Deve invece leggersi: 

 
SISPORT S.P.A. – VANCHIGLIA 1915  1 – 5 

 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
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6. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 16.11.2024. 
  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Corte Sportiva di Appello composta da: Avv. Paolo Pavarini  (Presidente) Avv. Flavio 
Campagna (Relatore Estensore) Avv. Federica Franchi (Componente) 
 
Reclamo della società AC CUNEO 1905 OLMO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul comunicato ufficiale n. 43 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta  del 
31/10/2024 in riferimento alla gara LUESE CRISTO ALESSANDRIA  – CUNEO OLMO 1905 in 
data 15/9/2024 valida per il CAMPIONATO di  Eccellenza 
 
 
La reclamante impugna il provvedimento con il quale il GS rigettava il ricorso per una asserita 
posizione irregolare del giocatore Abas Kevin EBUBECHU impiegato, secondo la ricorrente, in 
costanza di squalifica, avendo scontato solo 4 delle 5 giornate inflitte nella scorsa stagione quando 
militava nella categoria Juniores della società A.C. BRA. 
 
Il G.S. nel suo provvedimento ha precisato: 
“la questione posta all'attenzione di questo Giudice Sportivo riguarda, sostanzialmente, l'applicazione 
delle disposizioni di cui all'art. 21, commi 2 - 6 - 7 e 137 C.G.S. relativi alla esecuzione delle sanzioni 
comminate a carico dei tesserati, ed in particolare il necessario bilanciamento tra principio di 
omogeneità e principio di effettività (i.e. afflittività) delle squalifiche: secondo la Società reclamante, 
che ha portato a conforto delle proprie doglianze copiosa giurisprudenza, il Sig. Ebubechu non 
avrebbe potuto partecipare alla gara in esame (né alla precedente partita disputata contro il Centallo) 
in quanto in applicazione della disposizione di cui all'art.21, comma 2, C.G.S. avrebbe dovuto scontare 
la giornata di squalifica residuata dalla stagione sportiva precedente nella prima gara ufficiale della 
nuova Società e della nuova categoria di appartenenza (considerato che la ASD LUESE CRISTO 
ALESSANDRIA non ha iscritto al Campionato Regionale una formazione Under 19, alla quale il 
giocatore avrebbe potuto prendere parte come "fuori quota"); secondo la tesi avversa della Società 
resistente, il giocatore non si trovava più in costanza di squalifica, non essendo stato convocato né 
per le quattro gare ancora disputate nel Campionato Under 19 nazionale dall'A.C. BRA nella stagione 
2023/2024, indicate anche dalla reclamante, né all'ultima partita disputata dalla A.C. BRA nel 
Campionato di serie D contro l'ASTI, disputata in data 5/05/2024; 
pur ritenendo in parte corretto e condivisibile il ragionamento seguito dalla ricorrente, questo Giudice 
ritiene ugualmente non meritevole di accoglimento il ricorso, proprio in ragione del necessario 
bilanciamento tra principio di omogeneità e principio di effettività delle sanzioni, la cui applicazione 
deve sempre avvenire nell'ottica di realizzare e garantire i superiori ed imprescindibili valori di 
buonafede e lealtà sportiva. Come correttamente statuito dal Collegio di Garanzia del CONI con la 
decisione n. 99-2023 richiamata dalla AC CUNEO 1905 OLMO SSD a RL, "Questa stessa Sezione, 
sempre in merito al regime sanzionatorio che ci occupa, ha puntualizzato che "il principio di 
"distinzione" costituisce una logica declinazione dei fondamentali canoni di "effettività", 
"proporzionalità" e "ragionevolezza" delle sanzioni, che ne impongono la commisurazione alla reale 
rilevanza della gara nella quale è stato commesso l'illecito sportivo, al fine di garantire che la sanzione 
della squalifica venga scontata con riferimento a una gara di rilevanza analoga a quella in cui è stato 
commesso l'illecito in relazione al quale la sanzione è comminata. In sintesi, una sanzione, affinché 
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possa dirsi adeguata, deve conformarsi ai canoni di effettività, proporzionalità e ragionevolezza, 
tenendo altresì conto del principio di buona fede nell'esecuzione della sanzione, quale dovere di 
solidarietà fondato sull'art. 2 della Costituzione, che impone a ciascuno, quale autonomo dovere 
giuridico, di preservare gli interessi altrui" (Collegio di Garanzia, Sez. I. decisione n. 25/2018)". 
Orbene, nel caso di specie sono considerati fatti pacifici e non contestati che: I. il Sig. Abas Kevin 
EBUBECHU nella stagione sportiva 2023/2024 era tesserato per l'A.C. BRA e militava nella 
formazione Under 19 Nazionale, oltre ad avere titolo per prendere parte agli incontri della prima 
squadra nel Campionato di Serie D; II. che il giocatore veniva sanzionato con una squalifica di cinque 
giornate con C.U. n. 76 del 2/04/2024 del Dipartimento Interregionale - Juniores, e ne scontava 4 non 
prendendo parte alle partite ancora disputate dalla A.C. BRA nel Campionato Juniores Under 19 
Nazionale (giornate 12^, 13^, 14^ e 15^ di ritorno); III. che vi era una impossibilità oggettiva per il 
giocatore, e per la Società di appartenenza, di scontare anche la quinta giornata di squalifica "nelle 
gare ufficiali della squadra nella quale militava quando è avvenuta l'infrazione che ha determinato il 
provvedimento", come disposto ex art. 21, comma 2, C.G.S., per la semplice ma dirimente circostanza 
che la A.C. BRA non si qualificava alla successiva fase di play-off post campionato; IV. che la giornata 
residua di squalifica non si sarebbe potuta scontare nella medesima categoria neanche nella stagione 
sportiva in corso, in quanto la ASD CRISTO LUESE ALESSANDRIA non ha iscritto al Campionato 
Regionale una formazione Under 19; V. il Sig. Abas Kevin EBUBECHU avrebbe potuto prendere parte 
all'ultima gara di Campionato di Serie D con la A.C. BRA, ma non veniva convocato, così di fatto 
restando fermo per cinque gare ufficiali della Società di tesseramento, come da sanzione irrogata a 
suo carico;  
ad avviso di questo Giudice, considerata l'oggettiva impossibilità per il tesserato di scontare l'intera 
squalifica nella squadra di appartenenza in ragione della fine del Campionato, ed al contempo la 
possibilità di scontare l'ultima residua giornata nella stagione sportiva ancora in corso in diversa 
Categoria, la scelta compiuta dalla A.C. BRA ha garantito il rispetto sia del principio di omogeneità 
(considerato che di cinque turni di stop, quattro sono stati scontati nella Categoria Juniores Under 19 
Nazionali) sia del principio di afflittività della sanzione comminata al giocatore, garantendo 
l'esecuzione della stessa non solo secondo i canoni di effettività, proporzionalità e ragionevolezza 
richiamati dal Collegio di Garanzia del CONI, ma dimostrando anche correttezza e lealtà sportiva, non 
"premiando" un giocatore squalificato con la convocazione per una partita di rango superiore” 
 
Le articolate argomentazioni contenute nelle ben 17 pagine del reclamo non colgono nel segno in 
quanto non vi è davvero alcun motivo per discostarsi dal provvedimento del GS che è condivisibile 
(pur essendo auspicabile un intervento del legislatore che renda meno incerto il quadro normativo). 
 
Ad abundatiam, si osservi che il giocatore in questione è entrato al 42’ del II tempo ovvero in un 
momento della gara che, come più volte deciso da questa Corte in passato, impone il giusto 
contemperamento fra l’esigenza di certezza nella applicazione della norma e il rispetto del risultato 
conseguito sul campo e ciò al fine di evitare facili e inevitabili strumentalizzazioni della norma (nello 
specifico l’art.10 C.G.S.) come nel caso di specie. 
 
Al riguardo, è proprio una delle argomentazioni spese della reclamante sul tema della decisività della 
posizione irregolare - sostenuta per superare la posizione che questa Corte ha sempre espresso in 
favore del risultato conseguito sul campo a fronte di violazioni non “effettivamente” decisive sulla 
regolarità della gara – che, invece, dà fondamento, se davvero ce ne fosse ancora bisogno, alla 
decisione del G.S. 
 
La reclamante sostiene che l’impiego del giocatore EBUBECHU (nato nel 2005) è risultato decisivo 
anche perché, trattandosi di “giovane”, DOVEVA essere impiegato per garantire il rispetto del numero 
minimo dei “giovani” in campo (v. reclamo pag. 16); tale obbligo vigeva però anche la stagione scorsa 
nei confronti dell’A.C. Bra (società in cui militava quando squalificato) che è stata privata della 
possibilità di servirsi, al fine del rispetto dell’obbligo sottolineato dalla reclamante come decisivo, del 
giocatore in questione in quanto squalificato nella categoria di appartenenza. 
 
Alla sussistenza dell’obbligo e, quindi, all’impossibilità di impiego del giovane calciatore per il suo 
rispetto consegue l’afflittività della sanzione che è stata quindi scontata come affermato dal G.S., non 
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giocando - come fuori quota nella prima squadra - nella prima giornata utile successiva al termine del 
campionato di appartenenza. 
 

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello delibera di rigettare il reclamo della A.C. CUNEO OLMO 1905. 
Dispone l’incameramento della tassa di reclamo regolarmente versata. 
 

 
b) Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Avv. Federica Franchi. 
 
Reclamo della società PEROSA F.C. A.S.D. avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 45 del 7/11/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte 
e Valle D’Aosta, in relazione alla partita PEROSA F.C.– LUSERNA CALCIO disputata in data 
30/10/2024 nell’ambito del Campionato di Prima Categoria, girone E 
 
Con reclamo inoltrato in data 8/11/2024 la società PEROSA F.C. A.S.D. impugna il provvedimento 
del giudice sportivo che commina la squalifica, rispettivamente, di 3 giornate al giocatore FERRERO 
GABRIELE per “condotta violenta nei confronti di un avversario. Dopo il provvedimento teneva un 
atteggiamento irrispettoso nei confronti dell’arbitro” e fino al 6/12/2024 all’allenatore QUINTO 
GIUSEPPE “per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell’arbitro”. 
Nel reclamo la società ricostruisce l’evento che ha portato all’espulsione del giocatore descrivendolo 
come un normale contrasto di gioco in cui un avversario franava addosso al giocatore FERRERO, 
commettendo un fallo in attacco non segnalato dal direttore. Il giocatore FERRERO, al fine di liberarsi 
dall’avversario, con una leggera spinta lo allontanava. Il direttore di gara interrompeva il contropiede 
per espellere il giocatore FERRERO e assegnare un calcio di rigore agli avversari. A quel punto, il 
FERRERO, incredulo per la decisione arbitrale, chiedeva spiegazioni al direttore di gara il quale lo 
trattava con superiorità e maleducazione. 
Per quanto riguarda la squalifica inflitta all’allenatore la reclamante nega quanto riferito dall’arbitro e 
dichiara che il sig. QUINTOI si sarebbe limitato ad accompagnare il direttore di gara negli spogliatoi 
segnalandogli che decisioni come quelle assunte durante la partita rovinavano il pomeriggio di 25 
ragazzi. A quel punto il direttore di gara andava in escandescenza mandando a quel paese l’allenatore 
sbattendo la porta dello spogliatoio, senza peraltro notificare il provvedimento disciplinare a nessuno 
della società.  
 
Per quanto concerne l’allenatore QUINTO GIUSEPPE l’impugnazione è inammissibile in quanto, ai 
sensi dell’art. 137, co. III, lett. b), C.G.S., non sono impugnabili i provvedimenti di inibizione e squalifica 
per dirigenti e tecnici fino ad un mese, ovvero la sanzione (minima) inflitta nel caso in esame. 
Per quanto riguarda, invece, il giocatore FERRERO GABRIELE il referto arbitrale, che costituisce 
piena prova di quanto accaduto all’interno del terreno di gioco, descrive in maniera dettagliata e 
inequivocabile la condotta violenta del medesimo. 
Infatti, dal referto si evince che “con palla in gioco, il giocatore dava una gomitata all’avversario 
all’altezza del volto, senza conseguenze. Dopo essere stato espulso restava in prossimità del recinto 
di gioco e insultava ripetutamente l’arbitro”. 
Tale descrizione non è minimamente sovrapponibile a quella contenuta nell’atto di impugnazione, 
peraltro, è inverosimile che il gesto descritto dal direttore di gara sia stato equivocato. In ogni caso, 
l’atteggiamento irrispettoso a seguito del provvedimento disciplinare giustifica ampiamente la 
squalifica inflitta che pertanto deve ritenersi fondata e proporzionata. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale RESPINGE il reclamo e, per l’effetto, conferma la squalifica di 
3 giornate inflitta al sig. FERRERO GABRIELE e la squalifica sino al 6/12/2024 inflitta all’allenatore 
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QUINTO GIUSEPPE. In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di 
reclamo, che peraltro non risultava versato con il deposito del reclamo. 

 

 
 
                 Il Presidente 
                (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 

6.TRIBUNALE FEDERALE 
 
Seduta del 15.11.2024. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); Avv.  

Federica Franchi (Componente relatore); Avv. Antonio Vallone. 

 

Deferimento della Procura Federale nei confronti di VITULANO Mario, all’epoca dei fatti 

Dirigente accompagnatore per la società A.S.D. GIAVENOCOAZZE per rispondere della 

violazione di cui agli artt. 4 comma 1 in via autonoma ed in relazione all’art. 23 N.O.I.F. e art. 39 

lett. Ec) e lett. Gg) Reg. Settore Tecnico. 

 

Con atto del 17.5.2024 pervenuto il 29.4.2024, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 
Tribunale Federale il sig. VITULANO per avere dal 4.2.2024 fino al termine della stagione sportiva 
2023-2024, svolto il ruolo ed i compiti di allenatore della squadra della società GIAVENOCOAZZE 
militante nel Campionato di Seconda Categoria, pur essendo sprovvisto della qualifica di allenatore 
di cui all'art. 39 del Regolamento del Settore Tecnico, nonché per avere dal 17.3.2024 fino al termine 
della stagione sportiva 2023-2024 svolto il ruolo ed i compiti di allenatore della squadra della società 
ASD GIAVENOCOAZZE militante nel campionato Under 17, pur essendo sprovvisto della qualifica di 
allenatore di cui all'art 39 del regolamento del Settore Tecnico, 
Il procedimento trae origine da una nota inviata alla Procura Federale dal Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta che riportava una segnalazione dell’allenatore sig. Silvano Crepaldi 
concernente un comportamento non regolamentare da parte del sig. Mario VITULANO. In particolare, 
quest’ultimo avrebbe svolto il ruolo ed i compiti di allenatore per la squadra del GIAVENOCOAZZE 
pur essendo privo della necessaria abilitazione del Settore Tecnico.  
Nel corso delle indagini, veniva acquisita tutta la documentazione utile alla ricostruzione dei fatti e 
venivano interrogate le persone informate, ivi compreso il dirigente deferito che ammetteva gli addebiti   
Nella seduta del 15.11.2024, avanti a questo Tribunale Federale sono comparsi l’avv. Andrea 
DELLAVALLE in rappresentanza della Procura Federale ed il sig. VITULANO Mario. 
Preliminarmente il Presidente avvisava le parti presenti della possibilità di definire il procedimento con 
il c.d. patteggiamento ai sensi dell’art. 127 C.G.S. e si concretizzava un accordo tra il Procuratore 
Federale ed il Dirigente deferito per l’applicazione della sanzione di mesi cinque e giorni quindici di 
inibizione a carico del sig. VITULANO Mario  
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
 

Visto l'accordo intervenuto tra le parti e ritenuto che non sussistono elementi atti ad escludere la 
responsabilità del Tesserato deferito. Le sanzioni, ridotte per la scelta della procedura speciale, 
appaiono congrue alla gravità dei fatti descritti e vanno, pertanto, omologate 
 

P. Q. M. 
 

Il Tribunale Federale, visto l’art. 127 C.G.S. 
Applica al sig. VITULANO Mario la sanzione dell’inibizione per mesi cinque e giorni quindici.  
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 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
 

 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 5 Dicembre 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 21 Novembre 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


